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ЩО ЗАДУМАВ СЕРГІЙ ЗЮБАНЕНКО?
МИ ЗАПИТАЛИ У ГОЛОВНОГО ПОЛІЦЕЙСЬКОГО

 Уже півтора місяця на посаді 
— виконувач обов’язків головного 
поліцейського області Сергій Зюбаненко 

 На які гучні викриття чекати 
найближчим часом? Читайте в 
ексклюзивному інтерв’ю для «RIА плюс»

с. 3
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продовжили ще на 5 років (в ДМС 
чи посольстві/консульстві України 
за кордоном)? На офіційному сай-
ті Державної прикордонної служ-
би йдеться про те, що недійсний 
паспорт громадянина України для 
виїзду за кордон не дає права грома-
дянам України виїжджати за кордон. 
Однак на період дії воєнного стану 

та протягом року з дня його при-
пинення або скасування пропуск 
може здійснюватись на підставі 
паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон, строк дії якого 
продовжено!

А за яких причин закордонний 
паспорт дитини можуть відмовити 
продовжувати, поцікавились ми.

Паспорт можна 
також обміняти 

— Відмовити у продовженні за-
кордонного паспорта дитини вам 
можуть у випадку відсутності доку-
ментів, які підтверджують нагальну 
потребу в лікуванні від’їжджаючого, 
від’їздом особи, яка супроводжує 
тяжкохворого, чи смертю родича, 
який проживав за кордоном, — по-
яснює начальник УДМС у Терно-
пільській області Ярослав Давибіда.

Ми запитали у Міграційній служ-
бі, що робити, якщо тернополяни 
повертаються до України, а паспорт 

у дитини протермінований. Нам від-
повіли, що такий паспорт підлягає 
обміну.

— Територіальні підрозділи 
УДМС у Тернопільській облас-
ті надають адмінпослуги щодо 
оформлення паспорта громадянина 
України для виїзду за кордон. Тому 
якщо у дитини закінчився строк дії 
паспорта, його можна обміняти як 
в терміновому, так і в регламент-
ному порядку, — додав начальник 
УДМС у Тернопільській області 
Ярослав Давибіда.

Від початку 2023 року в Управ-
лінні Державної міграційної служби 
у Тернопільській області внесли ін-
формацію до закордонних паспортів 
щодо чотирьох дітей і продовжили 
строк трьох закордонних докумен-
тів дітей. Внесення інформації чи 
продовження строку дії паспорта — 
цілком безкоштовні!

Натомість за оформлення нового 
паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон (у тому числі й 
дитячого) доведеться платити. Ціни, 
за інформацією Міграційної служби 
України, однакові по всіх областях 
і є наступними:

 � до 20 робочих днів — 856 грн 
(352 грн — вартість адмінпо-
слуги та 504 грн — вартість 
бланка);
 � до 7 робочих днів та до 3 ро-
бочих днів у разі наявності 
підстав — 1496 грн (992 грн — 
вартість адмінпослуги та 
504 грн — вартість бланка).

Закордонний 
паспорт дитині 

Кожен громадянин України має 
право на отримання паспорта для 
виїзду за кордон. Такий документ 

може бути оформлений з народ-
ження, вказують у «Паспортному 
Сервісі». Дитячий закордонний 
паспорт (до 16 років) оформляєть-
ся при подачі заяви-згоди одним 
із батьків або законним представ-
ником. Неповнолітні, які досягли 
14-річного віку, можуть звернутись 
по такий документ при одночасному 
оформленні паспорта громадяни-
на України у вигляді ІD-картки і 
паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон. Натомість із 16 ро-
ків дитині роблять вже «дорослий» 
закордонний паспорт, і у згоді чи 
присутності батьків більше немає 
потреби.

Для оформлення закордонного 
паспорта дитині до 16 років один 
із батьків повинен мати паспорт 
громадянина України. З документів 
необхідні свідоцтво про народження 
дитини (оригінал), при наявності 
паспорт громадянина України для 
виїзду за кордон та ідентифікацій-
ний номер.

Якщо ви робите документ ди-
тині до 12 років, її присутність 
не обов’язкова, достатньо лише 
принести фото 10х15 сантиметрів. 
З 12 років присутність дитини 
обов’язкова! При оформленні до-
кумента у віці 14 років треба при-
нести паспорт громадянина України 
у формі ID-картки або е-паспорт. 
У 16 років — паспорт громадянина 
України й індивідуальний податко-
вий номер фізичної особи — плат-
ника податків.

Щоб оформити закордонний 
паспорт дитині, треба звернутись 
у підрозділи Державної міграційної 
служби, Центри надання адміністра-
тивних послуг або в центри обслу-
говування ДП «Документ».

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»

Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин» 43-00-50

Аварійна газу 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер) 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж  25-48-10

Аварійна електромереж 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова -  

23-63-56, АС-2 на Білогірській -      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба 52-06-09

Чергова аптека     24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби 52-01-45

Управління транспортних мереж 52-15-14

Муніципальна інспекція 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС 51-91-40

ГОЛОВНЕ

Діти поки можуть подорожувати із продовженим паспортом. Однак не всі країни 
підтверджують такі документи

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821‑01‑51 

Часто у тернополянок виникає 
необхідність поїхати з дитиною 
за кордон — чи то на лікування, чи 
до родичів, чи просто відпочити, аби 
син або донька відволіклись від во-
єнних реалій. Відповідно до Правил 
перетинання державного кордону 
громадянами України, перетинання 
громадянами України державного 
кордону здійснюється за паспортом 
для виїзду за кордон. Документи по-
винні бути дійсними, наголошують 
в Управлінні ДМС у Тернопільській 
області.

Однак іноді матусі стикаються з 
проблемою — у дитини протерміно-
ваний закордонний паспорт і немає 
змоги терміново зробити новий. З 
такою ситуацією ви можете стик-
нутись і перебуваючи на території 
іншої держави. У деяких випадках 
старий закордонний паспорт дитини 
можуть продовжити або обміняти. 
Такі правила діють виключно на пе-
ріод воєнного стану. «RIA плюс» 
дізналась деталі.

Чи можна вписати 
дитину?

У постанові Кабміну від 28 лю-
того 2022 року № 170 вказано, що 
на період дії воєнного стану та про-
тягом року з дня його припинення 
або скасування громадяни можуть 
перетинати держкордон на підста-
ві паспорта громадянина України 
для виїзду за кордон, строк дії якого 
продовжено, а діти — на підставі 
паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон їх законних пред-
ставників, до якого внесена інфор-
мація про дитину. Щодо останнього, 
деякі тернополянки користувались 
цією можливістю — вписували ди-
тину у свій закордонний паспорт. 
У яких випадках так можна робити?

— Вписати дітей у закордонний 
паспорт можна виключно у зв’яз-
ку з необхідністю термінового 
виїзду за кордон — пов’язаного з 
нагальною потребою в лікуванні 
від’їжджаючого, від’їздом особи, 
яка супроводжує тяжкохворого, 
чи смертю родича, який проживав 
за кордоном, — розповідає началь-
ник УДМС у Тернопільській області 
Ярослав Давибіда.

Також це можуть зробити, якщо 
в територіальних підрозділах Дер-
жавної міграційної служби відсут-
ня технічна можливість оформити 
паспорт громадянина України для 
виїзду за кордон засобами ЄДДР.

Документ дійсний на період во-
єнного стану та протягом року з дня 
його припинення або скасування. 
Тобто якщо у паспорт мами вписана 
дитина та вклеєна її фотокартка, до-
дають у Міграційній службі області, 
то відповідно до постанови Кабміну 
№ 170 дитину повинні випустити 
за кордон.

Як продовжити 
паспорт дитини 

Якщо у дитини протермінований 
її закордонний паспорт, його можна 
продовжити (в окремих випадках — 
тобто, вам поставлять нову печатку 
в існуючий документ) або обміняти, 
кажуть в Управлінні ДМС у Терно-
пільській області.

Відповідно до постанови Кабмі-
ну № 170, під час воєнного стану 
подовжують термін закордонного 
паспорта лише:

 � якщо у територіальних органах 
Державної міграційної служ-
би України відсутня технічна 
можливість оформити паспорт 
громадянина України для виїз-
ду за кордон засобами Єдино-
го державного демографічного 
реєстру;
 � якщо необхідний терміновий 
виїзд за кордон з нагальною 
потребою в лікуванні особи, яка 
виїжджає, особи, яка супрово-
джує тяжкохворого, чи через 
смерть родича, який проживав 
за кордоном (потрібно додатково 
показати документи, які можуть 
це підтвердити).

В Україні для оформлення заяви 
на продовження терміну дії паспорта 
потрібно звернутися у територіаль-
ний орган/підрозділ ДМС України. 
Заяву має особисто подати особа, 
на ім'я якої оформлений паспорт, 
або законний представник дітей 
до 18 років, або з 16 до 18 років 
подається особисто. Заяву можна 
подавати лиш до закінчення термі-
ну дії паспорта, та не раніше, ніж 
за 2 місяці до цього.

Як розповіли нам у Міграційній 
службі області, продовжені дитячі 
закордонні паспорти дійсні при пе-
ретині кордону! Тобто, якщо ви про-
довжили паспорт дитині у 2022 році, 
зараз спокійно можете перетинати 
кордон із цим документом. Продов-
жений закордонний паспорт дійс-
ний до закінчення періоду воєнного 
стану та протягом року з дня його 
припинення або скасування.

Чи можливо виїхати за кордон 
за закордонним паспортом, що 
недійсний, але його термін дії 

Внесення 
інформації чи 
продовження дії 
закордонного 
паспорта – 
безкоштовні

Актуальне � На початку війни українці 
масово продовжували термін дії дитячих 
закордонних паспортів чи вносили дані 
про малечу у свій документ. Однак наразі, 
за розповідями тернополян, з такими 
документами відмовляються пускати за 
кордон. Дійсні вони чи ні? Ми з’ясовували

ЯК ЇХАТИ З ПРОДОВЖЕНИМ 
ЗАКОРДОННИМ ПАСПОРТОМ 
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Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20  хви-

лин» чергує журналіст Ірина Белякова.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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ний спротив тернополян, будівлю 
звели. Просять вас звернути увагу.

— У нас зараз вже в полі зору 
як мінімум 16 об’єктів. Думаю, ми 
вас найближчим часом позитивно 
здивуємо. Не хочу наперед озвучу-
вати ті речі, які можуть зашкодити 
слідству.

Чужий серед «своїх» 
— Як вас прийняли в колективі? 

Попередній начальник був «своїм», 
ви — нова людина. Чужа для них. 
Наскільки важко вибудовувати до-
вірливі стосунки з підлеглими?

— Як сприйняли — не знаю. 
В очі нічого не кажуть. Але завдан-
ня виконують, особовий склад 
працює в посиленому режимі. Той 
темп, який вони взяли, мене за-
довольняє. Є певні напрацювання, 
позитивні результати. За все існу-
вання Нацполіції Тернопільщина 
мала одного керівника, тому і мені, 
і моїм заступникам — непросто. 
Ми один одного вивчаємо, аналі-
зуємо дії. У мого попередника була 
своя методика роботи, у мене — 
інша. Зрештою, думаю, усе буде 
добре.

— Чи радитеся зараз з Олек-
сандром Богомолом щодо робочих 
моментів?

— Так, ми на зв’язку. У робо-
чий процес він не втручається. Але 
я запитую в нього про деякі мо-
менти. У даному випадку була ци-
вілізована заміна керівника, тому 
жодних негативних моментів між 
нами немає.

— Під час брифінгів неодноразово 
заявляли про те, що будете суворим 
прокуром для своїх підлеглих. Що, 
власне, криється за словом «добро-
совісність», у Вашому розумінні?

— Є основні тригери, які впли-
вають на мою роботу. Перше — 
я працював у внутрішній безпеці, 
це позитивний досвід, бо ти вмієш 
дивитися на ситуацію з іншого ра-
курсу. А другий — це війна. І тому 
всі свідомі українці, і я, в тому чис-
лі, вимагаю від себе набагато біль-
ше, ніж раніше. Не лише на фронті 

ГОЛОВНЕ

НАТАЛІЯ БУРЛАКУ, 097– 445‑82‑67, 
NATALIYA.BURLAKU@GMAIL.COM 

Уже півтора місяця (із випробу-
вальних двох) на посаді — вико-
нувач обов’язків головного полі-
цейського області Сергій Зюбанен-
ко. Що ми побачили за цей час? 
Старт кадрових змін, гучний похід 
на скандальну будову та припинен-
ня робіт на Шпитальній, посилення 
рейдів у комендантську годину за-
кладами та вулицями міста, активна 
профілактична робота проти афе-
ристів. І це лиш початок. Список 
завдань у героя нашого матеріалу, 
як він каже, — величезний. Але 
потрібен час.

Черпає енергію води 
Сергій Зюбаненко обіцяє бути 

безжальним та справедливим 
до всіх, хто порушує закон, неза-
лежно від статусу та займаної 
посади. А ще уже з перших днів 
на службі він публічно заявив, що 
буде суворим прокурором і для 
своїх підопічних, які переступи-
ли межу і пішли хибним шляхом. 
Звучить непогано, багатообіцяюче, 
погодьтесь? Але чи так буде? Це 
питання, ймовірно, риторичне. Та, 
щоб більше розібратися у планах 
нового керівника поліції, поста-
вити йому ті питання, які справді 
турбують місцевих, я, журналістка 
та редакторка газети «RIA плюс» і 
пішла з ним на зустріч. Сподіва-
юся, що ви не проти читати цей 
текст від першої особи. Обіцяю, 
що в ньому не буде «присмаку» 
суб’єктивної оцінки співрозмовни-
ка, хоча, звісно, для себе я її склала. 
Вкажу лиш на ті моменти, які най-
більше зачепили під час розмови. 
До того ж, наголошу: напередодні 
зустрічі редакція отримала від чи-
тачів величезний список питань, 
які хотіли б поставити головному 
поліцейському. Тож маєте нагоду 
отримати відповіді на ті, які ми 
відібрали для інтерв’ю.

Розмова із Сергієм Зюбаненком 
відбулася в парку, на набережній 
Ставу. Він розповів, що Тернопіль 
йому видається справді комфорт-
ним містом для життя, невеликий 
за розмірами, але дуже затишний. 
А ось ця водна окраса посеред мі-
ста — просто магія. І начальник по-
ліції дуже любить прогулянки тут. 
Після напруженого робочого дня 
саме це й розслабляє, зізнається 
він. Сім’я, а це дружина і четверо 
дітей, поки що на відстані, тож 
практично увесь свій час приділяє 
роботі. У тиші, наодинці із самим 
собою є можливість сконцентру-
ватися на завданнях, спланувати 
свої дії. Адже, переконує, усі його 
рішення є абсолютно продуманими.

До «вкидів» я готовий 
Живе наш герой, як він розпо-

вів мені, на орендованій квартирі. 
Службової мати не планує, адже 
в родини є власна нерухомість. 
Крім того, начальник наголошує: 
житло мають отримати ті, хто чекав 
на нього роками, особливо заслу-
говують сім'ї загиблих героїв.

Про минулі здобутки і скандали, 
особисте розкажу в другій частині 
інтерв’ю. Наразі ж говорили про 
адаптацію, оточення та плани.

— Пане Сергію, почнемо з того, як 
ви оцінюєте результат своєї роботи 
на посаді за ці півтора місяця?

— Насправді дуже рано гово-
рити про результат, це швидше 
адаптаційний період, знайомство 
з містом, справами, колегами. Але 
я намагаюся швидко реагувати на ті 
речі, які, на мою думку, є негатив-
ними, як ось із цим будівництвом 
на Шпитальній. Хоча, щоб вирі-
шити цю проблему, потрібен час, 
бо все, що відбувалося там, — вимі-
рюється не одним роком. Тому цей 
похід мав превентивний характер, 
але ми серйозно вивчаємо справу та 
зробимо все від нас залежне, щоб 
згодом всі порушення, які будуть 
виявлені, вилилися у судове рішен-
ня на користь жителів міста.

— Напевно, ви потім бачили ре-
акцію у соцмережах: хтось сприйняв 
ваші дії позитивно, хтось назвав їх 
«популізмом». Як ви до цього ста-
витесь?

— Я аналізував, звісно, хоча 
не маю багато часу на соцмережі. 
Готовий до того, що дехто буде 
негативно сприймати мої дії, будуть 
інформаційні «вкиди». Бо в деяких 
речах не йду на компроміси. І, звіс-
но, це комусь може не подобатися. 
Але розумні люди чудово розуміють 
підтекст сказаного і зробленого. 
Особливо, коли ти робиш те, що 
не робилося роками.

Проблема незаконного будівниц-
тва насправді стосується не лише 
Тернополя. Поки ми розбираємося 
в ситуації, організовуємо всі про-
цеси в правовій площині, доводи-
мо справу до суду, а на практиці 
бачимо — багатоповерхівка уже 
виросла, квартири продані. І що з 
цим робити? Про скандальне будів-
ництво на Шептицького я дізнався 
на прийомі громадян, вивчив по-
передньо матеріали і пішов туди. 
Цей похід — щоб місто розуміло: 
поліція буде реагувати на будь-які 
подібні прояви, ми будемо вивчати 
порушення, аналізувати і діяти. Бо 
Закон — понад усе!

«У мене є також 
зв’язки» 

— Як ви оцінюєте свої сили у бо-
ротьбі із сумнівним будівництвом 
у місті? Адже розумієте, що багато 
схем працюють уже не один рік, і 
всі причетні один з одним пов’язані?

— Я думаю, що в мене вистачить 
сил. Звісно, час покаже. Але, по-
вірте, я не один. У мене є також 
зв’язки, ті, хто готовий допомогти 
у тому, щоб такі питання піднімати. 
Тим паче, суспільний резонанс і 
допомога ЗМІ буде дієвим інстру-
ментом, аби правда взяла верх.

Навіть не як поліцейський, а як 
громадянин, розумію, що є не про-
сто Закон, а й справедливість. Ми 
самі здатні впливати на ситуацію, 
яка нас не влаштовує. Чому я маю 
це замовчувати? Не збираюся. Те, 
що ми на інших забудовах ще 
не були, не означає, що ми не пра-
цюємо над ними. Ми зробимо все, 
аби довести справи до логічного 
завершення.

— Читачі запитують про будів-
ництво Вуличної академії в парку 
Нацвідродження. Колись тут була 
«ціла революція», але попри актив-

Не лише на фронті 
здобувається 
перемога, вона 
залежить від 
кожного. Тут буде 
закон, і крапка

Сергій Зюбаненко обіцяє, що здивує нас результатом роботи поліції. Як це буде? Побачимо

Інтерв’ю � Кадрові зміни, амбітні 
плани щодо забудов і не тільки. Головний 
поліцейський області Сергій Зюбаненко 
у ексклюзивному інтерв'ю розповів про 
те, з якими місцевими проблемами буде 
працювати

ЩО ЗАДУМАВ НАЧАЛЬНИК ПОЛІЦІЇ
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здобувається наша перемога, вона 
і залежить від дій кожного з нас. 
Тому я хочу бачити такі ж настрої 
у своїх підлеглих.

Заборонив 
святкування на роботі 

— Чули, що розпорядок дня у пра-
цівників головного управління поліції 
в області вже змінився. Працюєте з 
8.00 і на вихідні? Які ще організаційні 
зміни відбулися?

— На фронті вихідних немає. 
Поліція також працює в посиле-
ному режимі. І у вихідні — також. 
Відколи я на посаді, заборонив 
будь-які святкування на робочому 
місці. Усі разом будемо святкувати 
нашу перемогу. А зараз працюємо, 
аби її пришвидшити.

Що буде з кадрами?
— А що з кадрами? Зміни почалися 

в районах уже з перших днів на поса-
ді. Скільки відсотків особового складу 
готові замінити?

— Якщо Ви про Чортків і Кре-
менець, я поки не призначив ке-
рівників відділів у цих районах. 
Люди, які мають оперативний та 
управлінський досвід, поїхали туди, 
щоб покращити результати роботи. 
Маю такий принцип: якщо ти ба-
чиш проблему, критикуєш щось — 
спробуй змінити це сам. Тому хочу 
побачити новизну, креативність та 
нестандартний підхід. Ми не може-
мо працювати за тими методами, які 
були раніше. У критичних ситуаціях 
дуже добре проявляються всі якості 
працівників. Ми лиш почали з цих 
важливих базових підрозділів. Ка-
дрові зміни будуть, однозначно. Але 
озвучувати імена наперед не хочу.

— Чи є люди із Вашого оточення, 
які потенційно можуть працювати 
на Тернопільщині?

— Так, вони є.
— Отримуємо багато негативних 

звернень від громадян щодо спільних 
рейдів працівників поліції та праців-
ників центрів комплектувань. Коли 
кидають у буси, при цьому присутні 
поліцейські, які ігнорують такі фак-
ти. Поясність читачам, яка Ваша 
позиція.

— Не можна проконтролювати 
насправді усі дії працівників центрів 
комплектування, наскільки вони 
дотримуються етичних чи інших 
норм. Поліцейських здебільшого 
залучають для охорони громадсько-
го порядку, щоб не було порушень.

Ми не відловлюємо людей, як 
хтось собі може подумати. Але 

у той же час мене, як громадяни-
на, обурюють інші факти: коли що-
дня наші воїни мужньо відстоюють 
незалежність, коли привозять заги-
блих, є ті, хто продовжують гучно 
святкувати, порушуючи комендант-
ську годину чи громадський поря-
док. Це — люди призовного віку, 
які «живуть на повну». Як на це 
мають реагувати ті, у кого загинули 
чи пропали безвісти на війні рід-
ні? Тому ми активно відстежуємо 
всіх порушників комендантської 
години. Ніяких ралі, гулянок і так 
далі. На такі речі буду реагувати 
принципово. Громадяни повинні 
мати усвідомлення того, що відбу-
вається в країні.

Будуть інспектори 
громад 

— Чи плануєте розвивати дільнич-
ну службу інспекторів, щоб жителі 
в усій області мали, до кого зверну-
тися за допомогою?

— Безумовно, я працюю над тим, 
аби реалізувати проєкт «Офіцер гро-
мади», щоб у кожному селі, місті 
був поліцейський, до якого можна 
звернутися. Але потрібні ресурси — 
приміщення, авто, кадри. Ми хоче-
мо налагодити сталий процес у вза-
ємодії із громадами. Сподіваюся, 
що до кінця року, що 30 офіцерів 
громад приступлять до виконання 
обов’язків з усім необхідним забез-
печенням.

— Ще одна місцева проблема — 
закладки наркотиків. Є періодичні 
епізоди затримання причетних. Однак 
бізнес далі працює. Що збираєтесь 
із цим робити?

— У нас була реорганізація під-
розділу для боротьби з наркозло-
чинністю, їхня робота — на контро-
лі. Працівники, які входять до цьо-
го підрозділу, пройшли три кола 
пекла при відборі — і поліграфи, 
і ряд інших професійних випро-
бувань. Тому я дуже сподіваюся, 
що ми будемо пришвидшуватися 
титанічними темпами для попе-
редження і розкриття злочинів. З 
цього підрозділу, який утворили, 
буду вимагати по максимуму. Однак 
проблема не в тому, що десь хтось 
«покриває», а в тому, що загалом 
наркозлочинність набуває такого 
великого розмаху, що нам, полі-
цейським, треба встигати за цим. 
Ми закриваємо один канал у те-
леграмі — відкривається три. Але 
будемо діяти!

Продовження читайте  
в наступному номері.
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Біля Тернопільської міськради 
28 липня зібралося чимало батьків 
та освітян. Зокрема, частина гімна-
зистів приходили для того, аби вчер-
гове переконати депутатів скасувати 
рішення про об’єднання Української 
гімназії імені Івана Франка та Тер-
нопільського технічного ліцею.

На порядку денному сесії було 
винесене питання під № 28, воно 
мало назву «Про розгляд звернення». 
Доповідачем мала бути начальниця 
управління освіти та науки Ольга 
Похиляк.

Ніякої підтримки й 
не було 

Напередодні проведення сесії 
Тернопільської міської ради бать-
ків та керівника Української гімназії 
показово у соцмережах підтримав 
голова міської фракції «Європей-
ської Солідарності» Віктор Овчарук. 
На сторінках у соціальних мережах 
гімназистів запевняли, що наполя-
гатимуть на скасуванні рішення 
сесії від 9 червня 2023 року. Навіть 
є світлина зі зверненням до Сергія 
Надала. Та на сесії весь запал Вікто-
ра Овчарука десь подівся.

— Хочу бути чесним і відкритим, 
але дійсно питання щодо небажання 
об’єднуватися до липня від гімна-
зії не надходили. Питання поча-
ли порушувати батьки. Зараз ми 
маємо позицію директорів шкіл і 
переконаний, що до неї теж треба 
дослухатися. У мене є пропозиція — 
давайте проведемо додаткову зустріч 
з представниками освіти, а також 
батьками та дітьми двох навчальних 
закладів. Ми маємо їм пояснити, 
що жодного погіршення для них 
не буде і дійти до спільної думки. 
А вже на наступній сесії доповісти 
рішення нам, депутатам, — сказав 
Віктор Овчарук.

Не менше у соціальних мережах 
гімназію підтримувала і політична 
партія «Сила людей».

— Не було спротиву від батьків 
та освітян. Так гарно нам подали 
на сесії, що всі «за» це об’єднання. 
У мене досі запитання: чому об’єд-
нують заклади, один з яких знахо-
диться на Бамі, а інший в центрі? 
А чому зараз немає комплексного 
плану реорганізації? Яка нагальна 
потреба висмикнути технічний лі-
цей, Українську гімназію та на них 
закцентувати увагу? — питає Ігор 
Турський.

У свою чергу, міський голова Сер-
гій Надал закликав Ігоря Турського 
не маніпулювати людьми і наголо-
сив, що 14 червня під час внесен-
ня змін до рішення про об’єднання 
закладів, вся фракція проголосувала 
«За».

Свою думку щодо реорганізації 
двох навчальних закладів висловила 
і депутатка Марія Баб’юк.

— Я порадилася з юристами і 
ось, що хочу сказати: сесія міської 
ради від 9 червня нічого не пору-
шила, все зробили згідно з чин-
ним законодавством. До моменту 
проведення конкурсу на посаду 
директора Академічного ліцею та 
під час його проведення не було 

жодного звернення від батьків та 
керівників. Бо керівники знають, 
що під час реорганізації обов’язково 
мають проводити конкурс і обирати 
нового директора. Зі слів юристів, 
конкурс відбувся без порушень. Ста-
ном на 28 липня, ні міський голо-
ва, ні депутати не можуть відмінити 
результати конкурсу, бо переможця 
визнала комісія. Тільки учасники 
конкурсу можуть подавати в суд і 
оскаржувати результати. Це мож-
на зробити тільки в тому випадку, 
якщо під час конкурсу порушили їх 
права, — каже Марія Баб’юк.

Також пані Баб’юк попросила 
записати в протоколі, після об’єд-
нання рухоме, нерухоме майно гім-
назії, ліцею залишать на балансі но-
воствореного закладу. Щодо дітей та 
вчителів, то вони мають залишитися 
у своїх корпусах і мови про скоро-

чення чи переведення бути не може.
На це все очільниця освіти Оль-

га Похиляк вкотре наголошувала, 
що Українська гімназія імені Івана 
Франка — далеко не перший на-
вчальний заклад у Тернополі, що 
реорганізовують шляхом злиття. 
Також назвала позитивні зміни, 
на які варто розраховувати учням 
та педагогам.

Всім присутнім батькам нагадали, 
що діти мають рівні права і ніхто 
не гірший.

Напередодні проведення сесії ди-
ректори інших навчальних закладів 
Тернополя заявили, що їх обурює 
ситуація, яка розгорнулася навколо 
процедури об’єднання двох навчаль-
них закладів — Тернопільської Укра-
їнської гімназії ім. Івана Франка та 
Тернопільського технічного ліцею. 
Вони написали звернення до жи-
телів громади з приводу створення 
Тернопільського академічного ліцею 
«Українська гімназія» ім. I. Франка. 
Заяву підписали 33 директори. Там 
висловили свої обурення і діями ди-
ректора Анатолія Крижанівського.

Сесія з 
порушеннями?

За пропозицією міського голо-
ви, який раптово запитав депута-
тів: «Я пропоную зробити інакше. 
Ми не будемо тягнути до завтра, 
ми не будемо чекати протоколів 
доручень. Ми зараз ставимо на го-
лосування питання про скасування 
рішення. Тому що не існує такого 
юридичного терміну як відтерміну-
вання. І тоді жодні реєстраційні дії 
вважаються нечемними. Не будемо 
чекати. Давайте беремо на голосу-
вання. Хто за те, щоб скасувати 
попереднє рішення сесії про об’єд-
нання двох закладів? Визначайтеся 
зараз».

За скасування попереднього рі-
шення про об'єднання гімназії ім. 

Кому вигідні  
шоу — гімназисти 
не розуміють,  
але таке  
ставлення їх 
обурює

ГОЛОВНЕ

Реорганізація � Батьків та керівників 
запросили на сесію міської ради, де 
всі висловили свою думку. А після 
влаштували «цирк з голосуванням». Що 
було не так — ми дізнавалися

ЯК РОЗІГРАЛИ ШОУ НА СЕСІЇ З 
УКРАЇНСЬКОЮ ГІМНАЗІЄЮ

Під час сесії депутати висловили свою думку, після чого Сергій Надал ініціював 
голосування

Батьки гімназистів переконують, про жодне об’єднання  
з техліцеєм і чути не хочуть

Франка та технічного ліцею про-
голосували 11 депутатів із 38 заре-
єстрованих на сесії. Отже, заклади 
таки реорганізують?

Після сесії Тернопільської місь-
кої ради журналісти «RIA плюс» 
детально переглянули порядок 
денний і виявили, що питання про 
скасування рішення від 9 червня 
2023 року щодо об’єднання Укра-
їнської гімназії імені Івана Франка 
та Тернопільського технічного ліцею 
там відсутнє.

А ось, що стосується питання 
№ 28 від Ольги Похиляк, то це 
мало б бути звернення. Про що? 
Ніхто так нічого і не почув.

Виходить, що перед батьками, ке-
рівниками ліцеїстів та гімназистів 
розіграли цирк? Виходить, що го-
лосування за скасування рішення 
можна вважати звичайним опиту-
ванням депутатів?

Журналісти проконсультували-
ся з юристом і дізналися, яку на-
справді процедуру мали провести 
до початку або вже під час сесії. Є 
два варіанти.

Перший варіант — Сергій Надал 
на сесії дає з голосу питання про 
скасування рішення про об’єднання 
двох навчальних закладів.

У такому випадку міський го-
лова та депутати мали б вислухати 
присутніх батьків, директорів, а та-
кож висловити свою думку щодо 
цього. Проте перед початком го-
лосування Сергій Надал мав би 
звернутися до присутніх депутатів 
і запропонувати доповнити поря-
док денний цим питанням. І лиш 
після того вони мали б голосувати. 
І то не одразу. А процедура така: 
по-перше, депутати мають прого-
лосувати за повернення до порядку 
денного. По-друге, мають проголо-
сувати за включення цього питан-
ня до порядку денного. По-третє, 
за питання безпосередньо.

Натомість з голосу Сергій Надал 
запропонував депутатам просто го-
лосувати за скасування рішення. 
А отже був порушений регламент. 
Зауважимо, що такі дії не виклика-
ли питання чи обурення в жодного 
присутнього на сесії депутата.

Другий варіант — будь-яке питан-
ня, яке претендує бути рішенням і 
мають розглядати на сесії, спочат-
ку потрібно озвучити та вивчити 
на профільній комісії. У цьому 
випадку — на гуманітарній.

Далі за кілька днів до проведення 
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сесії це питання мали б опублікува-
ти на офіційному сайті Тернопіль-
ської міської ради, чого не зробили. 
І тільки на початку сесії міський 
голова мав би сказати депутатам 
про це рішення і запропонувати 
включити його в порядок денний.

А вийшло так, що гуманітарна 
комісія питання про скасування 
рішення від 9 червня 2023 року 
не розглядала. За кілька днів до про-
ведення сесії його не опублікували 
на сайті Тернопільської міської 
ради, а вже безпосередньо під час 
сесії депутати не голосували про 
внесення його до порядку денного.

Під час сесії депутати лише при-
йняли ряд протокольних доручень, 
що стосуються збереження рухомого 
та нерухомого майна двох навчаль-
них закладів, роботи педагогів та 
процесу навчання учнів. Але вони 
не мають нічого спільного з рішен-
ням і розцінюються як звичайні 
вказівки депутатів чи міського го-
лови. Їх вносять до протоколу сесії 
і згодом мають виконати.

Частина у розпачі, 
інші підтримують 

Враховуючи те, що частина 
батьків гімназистів до останнього 
сподівалися на підтримку депутатів 
Тернопільської міської ради, резуль-
тати голосування їх неприємно зди-
вували. Деякі навіть не стримували 
сліз. Зокрема, мати двох дітей-гім-
назистів Наталія Заставецька відмо-

вилася надавати будь-які коментарі 
журналістам «RIA плюс» і наголо-
сила, що вона у розпачі.

На питання до присутніх бать-
ків гімназистів: що будете робити 
далі? Чіткої відповіді журналісти 
не почули.

— Нам треба трохи оговтатися, 
подумати, а не керуватися суто емо-
ціями. Чесно, не знаю, що я зараз 
на камеру можу вам сказати. Але 
ми точно будемо боротися за гім-
назію, за освіту наших дітей. Наразі 
це все, — наголосив один із батьків.

А ось спортсменка Лілія Проць 
закликала батьків трохи відпочити, 
все обдумати і з понеділка продов-
жувати боротьбу.

— Ми маємо висвітлювати це 
у всіх соціальних мережах. Треба, 
щоб якомога більше тернопільських 
батьків побачили, що у нашому місті 
роблять з перспективними закла-
дами освіти. І нехай інші батьки 
бачать, які директори-пацюки пра-
цюють у їх школах. Як так можна 
виступати проти колеги? Як так 
можна виступати проти гімназії? — 
обурюється пані Проць.

Натомість представники бать-
ківського комітету Тернопільсько-
го технічного ліцею вкотре наго-
лосили, вони готові до співпраці 
з батьками, дітьми та педагогами 
Української гімназії імені Франка. 
Щоб до першого вересня визначити 
всі ключові моменти, і діти могли 
спокійно здобувати якісну освіту.
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курс лікування, — розповідає Галина 
Зрайчик. — Але шансів на збережен-
ня зору майже немає. Тут би око 
вберегти, бо бакпосів із середини 
ока показав плісняві грибки, а вони 
страшенно токсичні і їх складно по-
бороти. Праве око тримається ста-
більно. Але без кришталика в нього 
зір 0,005%.

Також пані Галина не приховує, 
операції, постійне лікування та пе-
ребування в лікарні виснажує Ореста 
та інших пацієнтів як морально, так 
і фізично.

— Ми залишилися сам на сам 
зі своїми проблемами. Наприклад, 
у нас тяжкий грибковий ендофталь-
міт. В іншого чоловіка було стенту-
вання, і тепер в нього виразка шлун-
ка з кровотечею. Деякі постраждалі 
повністю втратили зір. У деяких 
людей взагалі немає перспектив 
на відновлення зору. Це жах, що 
вони нам наробили, — каже дружина 
постраждалого. — Людські організми 
дають збій. За цими словами криєть-
ся щосекундний біль і страждання. 
То не просто діагнози, то вирок без 
перспективи на помилування.

Та чи отримує родина Зрайчиків 
хоча б якусь моральну, фінансову 
підтримку від лікарки чи закладу, 
де зробили пану Орестові ін’єкції?

— За весь час, що ми знаходи-
мося в Одесі, отримали кілька по-
відомлень та деяку фінансову ком-
пенсацію. Щоб не називати цифр, 
скажу так: лікарка Ірина компен-
сувала десяту частину від того, що 
ми витратили на лікування в Одесі 
за літній період. Збори на лікування 
ми не відкривали. Намагаємося поки 
самостійно покривати витрати, — зі-
знається Галина Зрайчик.

Батько залишився з 
протезом…

Не меншої біди ін’єкції завдали і 
пацієнтові Івану Якимцю. 16 лю-
того чоловікові вводили препарат 
у ліве око вже третій раз, він мав 
бути завершальним. Зі слів донь-
ки Христини, йому, як і всім по-
страждалим, медики Тернопіль-
ської обласної клінічної лікарні 
зробили операцію, а далі обіцяли 
реабілітацію в Чорткові. Чоловіко-
ві не ставало краще, тому родина 
била на сполох. А як тільки почули 
про виписку пана Івана додому, 
то знайшли всі можливі варіанти, 
щоб потрапити на лікування в Ін-
ститут очних хвороб і тканинної 
терапії імені Філатова.

Дочка потерпілого наголошує, 
одеські фахівці були шоковані ста-
ном лівого ока і повідомили родині, 
що рятувати там вже немає що. 
Єдиний вихід у цій ситуації — опе-
рування та видалення ока. Як зараз 
почуває себе пан Іван?

— У нас все добре. Точніше 
так лише можна сказати, бо тато 
більш-менш звик до свого стану і 
вже потрохи спілкується з людь-
ми. Наразі він вдома і досі з тим-
часовим протезом. Час від часу 
навідувалися до Одеси, де лікарі 
робили обстеження. Але вдома 
він постійно на лікуванні, тобто 
приймає таблетки, краплі. Мають 
проконсультуватися з лікарем та 
їхати на операцію, щоб встанови-
ти постійний протез, — розповідає 
Христина Якимець.

За час лікування чортківські ме-
дики, кажуть рідні, не зв’язували-
ся з родиною та не пропонували 
допомогу.

— Я знаю, що ще одному па-
цієнтові видалили око. Взагалі, 
так розумію, що ні в кого нічо-
го доброго немає, про позитивні 
результати лікування мені ніхто 
не повідомляв. Хоча ми з багатьма 
спілкуємося. Як так виходить, що 
відділення працює, і лікарі наче 

Орестові Зрайчику зробили ще п’ять операцій на очах в 
Одесі. Але інфекція не відступає

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
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— Це жах, що вони нам наро-
били. Людські організми дають 
збій. За цими словами криється 
щосекундний біль і страждання. 
То не просто діагнози, то вирок 
без перспективи на помилуван-
ня, — ділиться почуттями дружина 
одного із потерпілих, який втратив 
зір після ін'єкцій.

Нагадаємо, 16 лютого у Чортків-
ській центральній міській лікарні 
22 пацієнтам зробили ін’єкцію в очі. 
Ми маємо частину виписок хворих, 
із розповідей потерпілих нам відо-
ма назва препарату, який вводили. 
За кілька годин після процедури 
люди почали скаржитися на біль 
в очах, почервоніння та свербіж. Ре-
комендовані лікарями краплі не до-
помогли, тож вже вночі пацієнти 
звернулися в лікарню за допомогою.

Ніч як для пацієнтів, так і ліка-
рів видалася складною, бо весь час 
пацієнтам намагалися знизити рі-
вень болю. А вже зранку 17 лютого 
повезли в Тернопільську обласну 
клінічну лікарню. Зі слів генераль-
ного директора медзакладу Василя 
Бліхаря, у той же день ввечері всім 
поступово зробили операції, під час 
яких забрали запальну тканину з 
ока. А далі їх відправили на дов-
готривале лікування до Чорткова.

Пробувши кілька тижнів у чорт-
ківській лікарні, частина рідних 
почала бити на сполох і відвозити 
постраждалих на огляд до інших 
фахівців. Зокрема, нам відомо, що 
деякі пацієнти консультувалися з 
одеськими фахівцями.

За інформацією рідних пацієнтів, 
ситуація в кожного різна. Історію 
відновлення постраждалих від ін’єк-
цій після п'яти місяців редакції «RIA 
плюс» розповіли дві родини.

Стався рецидив…
За історією жителя села Ориш-

ківці Ореста Зрайчика журналісти 
стежать майже від початку отри-
мання ним ін’єкції в лікарні. Адже 
саме його дружина Галина Зрайчик 
і звернулася до редакції «RIA плюс» 
з проханням надати розголосу си-
туації.

Чоловік отримував ін’єкції одра-
зу у два ока, після яких став май-
же сліпим та потребує постійного 
нагляду. Як тільки у березні пана 
Ореста виписали на амбулаторне лі-
кування, родина Зрайчик вирішує 
поїхати на обстеження до Інститу-
ту очних хвороб і тканинної терапії 
імені Філатова, що у місті Одеса. 
Там фахівці провели пацієнту пов-
торне обстеження та імплантували 

кришталик у ліве око. Зі слів Галини 
Зрайчик, спочатку процес загоєння 
та відновлення проходив нормально, 
а ось після повернення додому стан 
чоловіка погіршився, а лікування 
довелося розпочинати з нуля.

— П’ятого червня ми поверну-
лися в Одесу на лікування, бо зору 
немає. Ліве око гарно відновлюва-
лося після операції, але стався ре-
цидив ендофтальміту (гостре гнійне 
запалення внутрішніх оболонок ока 
з утворенням абсцесу в склистому 
тілі). Лікарі кажуть, що це грибко-
вий ендофтальміт, і випадок дійсно 
складний. Орест переніс ще п’ять 
операцій, довгий та дороговартісний 

Деякі пацієнти 
втратили зір  
та очі, а медики  
далі продовжують 
працювати в 
лікарні

Кримінал � П’ять місяців минуло з 
того дня, як 22 пацієнти втратили зір 
після ін’єкцій у Чортківській центральній 
міській лікарні. Як вони себе почувають та 
що з розслідуванням історії — читайте у 
матеріалі

О
СО

Б
И

С
ТИ

Й
 А

РХ
ІВ

 П
О

С
ТР

А
Ж

Д
А

Л
И

Х
 

теж? Я порушувала цю тему в по-
ліції, на що мені відповіли, що 
воно мало б бути зачиненим. Але 
чіткого мені ніхто нічого не сказав. 
Ситуація важка і нічого не зрозу-
міло, — каже пані Христина.

Що з медиками?
Журналісти «RIA плюс» неодно-

разово зверталися до департаменту 
охорони здоров’я Тернопільської 
ОВА, аби дізнатися, чи продовжує 
функціонувати офтальмологічне 
відділення Чортківської міської 
лікарні. Також нас цікавить, чи 
надають медичні послуги чотири 
лікарі-офтальмологи, які зробили 
ін’єкції 22 пацієнтам. Від люто-
го чітку та конструктивну відпо-
відь нам вдалося отримати лише 
25 липня.

— Офтальмологічне відділення 
в Чортківській центральній міській 
лікарні єдине на весь район, тому 
наразі воно працює. Оперативні 
втручання з інтравітреального 
введення (метод введення ліків 
всередину склоподібного тіла) 
медики не здійснюють. Медичну 
послугу з інтравітреального вве-
дення медикаментозних препаратів 
22 пацієнтам 16 лютого 2023 року 
в Чортківській центральній місь-
кій лікарні надавали чотири лі-
карі-офтальмологи, — повідомив 
заступник директора департамента 
Вадим Кравчук. — У березні двоє 
лікарів перебували на лікарняно-
му, а двох відсторонили. Станом 
на 25 липня, вони продовжують 
працювати у Чортківській міській 
лікарні. Проте усунуті від прове-
дення планових оперативних втру-
чань, надають лише невідкладну 
та амбулаторну офтальмологічну 
допомогу.

Та чи проводили службове роз-
слідування?

— Клініко-експертна комісія 
департаменту охорони здоров’я 

ЗА 5 МІСЯЦІВ НЕ ЗНАЙШЛИ ВИННИХ

ОВА працювала на виконання 
листа слідчого Нацполіції в Тер-
нопільській Тернопільській області 
від 21 лютого 2023 року. Висновок 
за результатами клініко-експертної 
оцінки передали у зазначене слідче 
управління. Згідно з інформаці-
єю керівника Чортківської цен-
тральної міської лікарні, завіду-
вача офтальмологічного відділення 
звільнили із займаної посади. Чо-
тирьом лікарям-офтальмологам та 
медичному директору оголосили 
догани. Слідство триває, — пові-
домляють в департаменті.

Також, за інформацією пана 
Кравчука, станом на 25 липня, 
декілька пацієнтів знаходять-
ся за кордоном, частина — лі-
кується за межами області. Лі-
карі підтримують зв’язок із 17  
пацієнтами.

Що кажуть 
правоохоронці?

Як раніше повідомляли журна-
лісти «RIA плюс», медичні пре-
парати вилучили на експертизу. 
А даний факт слідчі внесли в ЄРДР 
згідно зі статтею 140 (Неналежне 
виконання професійних обов'яз-
ків медичним або фармацевтичним 
працівником) ККУ. Правоохоронці 
встановлюють, що саме спровоку-
вало погіршення зору у людей. Та 
чи є якісь зрушення у даній справі?

Речник управління Нацполіції 
в Тернопільській області Сергій 
Крета наголошує, що всі питання 
до прокуратури, адже вони забрали 
справу на вивчення.

— Станом на 27 липня ще не за-
вершили комплексну експертизу 
препаратів, яку призначили у цій 
справі. Від результатів експертизи 
залежить хід подальшого розслі-
дування. Поки ще немає жодного 
рішення, — повідомила речниця 
Тернопільської обласної прокура-
тури Леся Гурецька.

Іван Якимець готується до протезування лівого ока, яке 
видалили через ін’єкцію
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Навколо укриття зняли шар грунту Афіші демонтували

Що будують біля укриття на проспекті Бандери
ВАДИМ ЄПУР, 068– 066‑80‑96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Тернополяни помітили, що 
навколо мобільного укриття на про-
спекті Степана Бандери зняли верх-
ній шар грунту та демонтували ву-
личні афіші. Люди підозрюють, що 
там незабаром встановлять МАФ 
або з’являться нові торгові при-
міщення. Журналісти «RIA плюс» 
дізналися, що там планують робити 
та чи є дозволи. 

Мобільне укриття розташоване 
біля зупинки громадського тран-
спорту на проспекті Бандери, непо-
далік кільцевої розв’язки. Раніше 
на цьому місці лише росла трава та 
стояли кілька афіш. Однак тепер 
шар грунту зняли. Афіші демонту-
вали. Ділянку відгородили стрічкою 
та насипали пісок.     

Також демонтували скляну зу-
пинку громадського транспорту. 
Залишилося дві лавки на тротуарі.

Тернополяни, які очікували 
транспорт, припускають — тут або 

встановлять кіоски, або збудують 
магазини.

Ми звернулися до міської ради 
за коментарем. Як розповіла реч-
ниця міськради Мар’яна Зва-
рич — на цьому місці відбувається 
будівництво зупинки громадського 
транспорту з двома громадськими 
туалетами та з приміщенням тор-
гового призначення.

— Дозвільні документи на ділянку 
та на роботи є. Також заплановане 
вкладання бруківки на території пі-
шохідної зони. Земельна ділянка 
передана у 2013 році в оренду Від-
ділу технагляду та перебуває в су-
боренді. Пункт укриття знаходиться 
на даній ділянці і буде там надалі 
розміщуватися, — пояснила вона.

Ми також підготували інформа-
ційний запит щодо вартості робіт. 
Ми запитали, чи виділяли кошти 
на облаштування зупинки з місько-
го бюджету та скільки коштів має 
приносити місту оренда ділянки. 
Наразі ми очікуємо на відповідь. 
Більше — згодом.

ВАДИМ ЄПУР, 068– 066‑80‑96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Бювет на бульварі Куліша від-
крили у 2019 році. Однак вже 
за кілька місяців перестала пра-
цювати одна з колонок, а напір 
води зменшився. Кілька разів 
бювет ремонтували.

Востаннє бювет працював 
у жовтні 2022 року. Там вла-
штували резервну свердловину, 
провели ремонт станції доочи-
стки води. Однак пропрацював 
він не довго. З того часу набрати 
води там не можна.  

Місцеві кажуть — після ре-
монтів бювет може попрацювати 
кілька днів, а потім — чергова 
поломка та місяці очікування 
ремонту.

— Колись тут постійно була 
черга, люди набирали воду. Вода 
була досить смачна, її хвалили. 
Але вже багато часу він не пра-
цює, — каже тернополянка Оле-
на.

Обіцяли та 
не відремонтували 

У міській раді нам повідоми-
ли, що бювет повинен відре-
монтувати підрядник в межах 
гарантійних зобов’язань, тобто 
без залучення коштів міського 
бюджету. Виправити недоліки 
мали ще до 25 червня — вказу-
вали у відповіді на наш інформа-
ційний запит. Однак виправити 
недоліки не встигли у вказаний 
термін. Речниця міської ради 
Мар’яна Зварич пояснила, чому 
так сталося.

— Роботи з благоустрою май-
данчика бювету та охоронної 
зони свердловини виконано пі-
дрядними організаціями в рам-
ках виконання гарантійних зо-

бов'язань, — повідомила Мар’яна 
Зварич. — Наразі підрядники 
шукають можливість відновити 
роботу бювету, оскільки вода 
не відповідає показникам і за-
биває систему очистки.

Чи запрацює 
бювет?

Виконував роботи ФОП Батіг 
Микола Ярославович. Відпо-
відно до укладеного договору, 
підрядник гарантує можливість 
безперервної та належної екс-
плуатації об’єкта протягом трьох 
років. Недоліки протягом гаран-
тійного терміну усуває підрядник 
за власний кошт.

Наприкінці червня підприє-
мець розповідав — за два тижні 
бювет має працювати. Однак із 
того часу минуло вже чотири 
тижні, а набрати води все ще 
не можна.

Підприємець пояснює — об’єм 
робіт досить великий, однак обі-
цяє, що вже найближчим часом 
він запрацює і тернополяни змо-
жуть набирати воду. Роботи з 
ремонту вже на фінальній ста-
дії — запевняє він 

— Не можу точно назвати 
дату, коли бювет запрацює, — 
каже Микола Батіг. — Розрахо-
вуємо, що за тиждень він буде 
доступний для тернополян. Ми 
прочищали брудні водоносні 

МІСТО

У бюветі є дві колонки

Раніше за водою були черги

горизонти, прокачуємо сверд-
ловину. Також ми спускатиме-
мо до свердловини спеціальну 
камеру, щоб оглянути її. Нара-
зі все добре, сподіваємося вже 
найближчим часом вирішити 
проблему.

Однак чи не зламається бювет 
знову, як це було раніше? Як 
каже пан Микола — вони ро-
блять усе для того, аби поломка 
не сталась, однак давати 100% 
гарантії не може.

— Це досить глибока свердло-
вина — 90 метрів, — продовжує 
підприємець. — Геологія цієї міс-
цевості досить складна. Відбува-
лось просідання грунту, забиван-
ня фільтрів. Стінки свердловини 
обвалювались. Наразі робимо все 
від нас можливе.

Тож чи вдасться відремонту-
вати бювет та чи на довго його 
вистачить — побачимо згодом.

Ми прочищали 
брудні  
водоносні 
горизонти, 
прокачуємо 
свердловину
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Ремонт � Проблемний бювет на 
бульварі Пантелеймона Куліша і досі не 
працює. Тернополяни кажуть – за весь 
час після його встановлення він довше 
був зламаний, ніж працював. Журналісти 
«RIA плюс» дізнавалися, чи вдасться його 
відремонтувати та чому затримка

БЮВЕТ НА КУЛІША ДОСІ НЕ ПРАЦЮЄ
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Як поводитись поруч з агресивним псом?
Як поводитися на вулиці поруч з агресивним соба-

кою, пояснює кінолог, грумер (стиліст тварин – прим.
ред.) і заводчик собак Оксана Ільницька.

Як поводитися із собакою на вулиці, який почав 
гарчати. Як уникнути подальшого розвитку агресії 
у собаки?

— Просто зупинитися і подивитися на подальшу 
реакцію собаки. Не тікати, не махати руками, якщо є 
сумка чи пакет, бажано ними затулитися. У жодному 
разі не провокувати тварину, — радить Оксана.

Що робити, коли собака вже почав бігти за 
людиною?

Так само виставити захист, коли є сумка чи пакет, 
можна взяти якусь палку. Тоді вже потрібно точно 
оборонятися. Якщо собака побачить, що ви панікуєте і 
тікаєте, тобто у вас відбувається викид адреналіну, і ви 
починаєте транслювати страх, то собака нападатиме.

Що означає для собаки самооборона, захист?
Сила. Коли людина починає чимось себе захищати, 

то собака може відійти. Але це залежить від собаки, 
якщо він вирішив напасти – нападе в будь-якому 
разі. Але хоча би є шанс його налякати і показати, 
хто сильніший. 

Що робити, коли собака почав нападати  
і кусати?

Звичайно, бажано до цього не доводити. Якщо 
це трапилося, потрібно покликати на допомогу, 
закрити голову, обличчя, аби важливі ділянки 
тіла найменше постраждали. 

Коли і чому нападають собаки?
Собаки просто так дуже рідко нападають. Має 

відбутися серйозна провокація тварини. Або таке 
може виникнути у зграї агресивних тварин. Це 
ж стосується і безпритульних собак, вони рідко 
нападають просто так. 

Чи правда, що маленькі породи собак дуже  
агресивні?

Вони не те що агресивні. Зазвичай такі по-
роди заводять як «живу» іграшку, щоби тіши-
тися ними. Такі песики дуже балувані і мало  
виховані. 

Що б ви порадили власникам собак?
Власникам хочу побажати просто вчити своїх 

улюбленців, займатися ними. Тому що будь-який 
собака, навіть той, що важить кілограм, – це у 
першу чергу собака. Його потрібно виховувати, 
потрібно вчити – це не «жива» іграшка. 

За інф. Головного управління Держпродспоживслужби в області

ПРОБЛЕМИ

Хто опікується 
вуличними псами?

Щороку міськрада проводить 
тендер, і переможець не лише має 
стерилізувати вуличних псів, а й 
вакцинувати їх від сказу, запевнила 
речниця міськради Мар’яна Зварич.

— З метою належного проведення 
вилову та стерилізації безпритульних 
тварин тернополяни можуть зверта-
тися до ФОП Мацюпа Т. А., — за-
певнила Мар’яна Зварич. — Саме 
до даного суб’єкта тернополяни 
можуть звертатися у разі виявлен-
ня на вулицях міста безпритульних 
тварин.

Відповідно до звернень, праців-
ники служби виїжджають за вказа-
ною адресою та виконують роботи 
із відлову собак. Далі ветеринари 

вок, що досі знак є, а шкіру ледь 
зачепив. Але я дуже злякалася».

«Обов’язково писати заяву у по-
ліцію і довідку з медзакладу долу-
чати, — радить пані Вікторія. — Ще 
краще колективну заяву писати 
в поліцію та міську раду, засипати 
їх доти, доки їм не набридне. Купу 
разів уже чула за цю собаку. Треба 
якийсь газовий балончик носити…» 

Собака може вкусити і літню лю-
дину, і дитину, підтримала співроз-
мовницю Любов Гриневич-Борисяк. 
Та теж радить звертатись до відпо-
відних служб. Переконана, що со-
бака має бути прив’язаний, якщо 
він кусає людей.

«Я нещодавно отримала свої п’ять 
уколів, мене вкусив собака зі зграї 
просто на ринку, біля Чудо-острова, 
серед інших людей, — розказала Ка-
терина Антонишин. — Моя гомілка 
їм видалась привабливою…» 

укладену декларацію із медиком 
Центру св. Терези, там мені ще 
зробили щеплення від правця.

Жінка також звернулась до під-
приємця, який опікується вулич-
ними псами, той запевнив, що всі 
собаки з кліпсами, а на чорному 
була така, вакциновані, у травм-
пункті підтвердили, що за таких 
обставин робити щеплення проти 
сказу потреби немає.

— Зараз приймаю ліки, буду пе-
ріодично на місце, де мене вкусив 
пес, навідуватись, бо мені поради-
ли спостерігати за псом протягом 
10 днів, — каже пані Людмила. — 
Шкутильгаю, пересуватись тяжко. 
Зрозумійте, я не хочу, щоб собаку 
відловили і приспали. Але поруч 
бібліотека. Добре, що це сталось зі 
мною, дорослою людиною. А якби 
дитина — їй би ногу наскрізь проку-
сило би. Тому, на моє переконання, 
такі собаки мають бути в закритому 
дворі, чи має бути попереджувальна 
табличка, що тут злий пес.

Пані Людмила каже, що часто 
проходить повз той двір, і не раз ба-
чила чорних псів. Все було спокійно. 
Зараз, каже, — не пощастило. Але де 
гарантія, що на місці Людмили зав-
тра не опиниться чи літня людина, 
чи дитина — і наслідки від укусу пса 
не будуть набагато серйознішими.

Люди впізнали псів 
Під постом пані Людмили чимало 

коментарів. Тетяна Капій розказала, 
що цих два бездомних пса місце-
ві, на клички Ромео і Джульєтта. 
Мовляв, Ромео дикий, людям він 
не вірить. Його годують на відстані.

«О, якщо це цей чорний пе-
сик, то він і мене вкусив два 
роки тому, — написала Ольга Ві-
нницька. — Якось йшла ввечері 
до церкви, темно, нікого на вулиці 
Чехова немає, а він мене вкусив 
за ногу, за п’яту. Добре, що взута 
була в високі шкіряні кросівки, 
то він прокусив повністю кросі-

— Зараз приймаю ліки, буду періодично навідуватись на місце, де мене вкусив пес,  — 
каже пані Людмила. — Шкутильгаю, пересуватись тяжко

Поруч бібліотека. Добре, що це сталось зі мною, дорослою 
людиною. А якби дитина — їй би ногу наскрізь прокусило би

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747‑28‑44 

На тернополянку серед білого дня 
напав пес на Новому Світі. Жінка 
каже, що нічим собаку не прово-
кувала та попереджає городян, аби 
були обережними.

Після того, як пані Людмила 
опублікувала на власній сторінці 
у Фейсбук застереження, городяни 
у коментарях відписали, що знають 
двох чорних і досить агресивних 
собак у тому районі — це Ромео і 
Джульєтта. І принаймні один із псів 
досить агресивний.

Як діяти і куди звертатись, якщо 
ви стали жертвами вуличних собак, 
хто має опікуватись у Тернополі та-
кими тваринами? І як поводитись, 
аби не спровокувати у собаки ще 
більшу агресію, з’ясувала «RIA 
плюс».

Підбіг ззаду і вкусив 
— Хочу попередити насамперед 

батьків дітей, адже це дорога до бі-
бліотеки на вул. Нечая, — розказала 
тернополянка Людмила Лукіян. — 
Сьогодні (26 липня — прим. авт.) 
мене вперше вкусив собака. Я нічим 
його не провокувала, просто йшла. 
А собака вибіг з двору на вул. Чехо-
ва, 14, підбіг ззаду, вкусив за ногу 
і побіг назад. Люди з сусіднього 
будинку сказали, що це постійно 
трапляється.

Жінка поділилась із «RIA плюс», 
що після інциденту звернулась 
до медзакладу по сусідству, аби хоч 
змити кров з травмованої ноги та 
отримати першу допомогу. А піс-
ля того, як закінчилась повітряна 
тривога, поїхала до травмпункту. Та 
порадила городянам бути уважни-
ми в цьому районі і за можливості 
обходити цей двір.

— Після відбою я поїхала в трав-
мпункт, звідти мене відправили 
до сімейного лікаря, аби виписали 
антибіотик, відправили до хірурга, — 
розказала пані Людмила. — Я маю 

Тварини � Хто опікується 
безпритульними собаками у Тернополі, 
що робити і куди звертатись, коли вас 
вкусив пес, чи є вакцини від сказу у 
медзакладах Тернополя і як поводитись, 
аби агресивна тварина на вас не напала, 
— дізнавались журналісти «RIA плюс»

У місті є 
підприємець, 
який стерилізує 
вуличних собак і 
щеплює їх від  
сказу
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НА НОВОМУ СВІТІ НАКИНУВСЯ 
СОБАКА І ВКУСИВ ЗА НОГУ

проводять огляд тварини, стери-
лізацію, її вакцинують від сказу, 
обробляють протиблошиними та 
протиглисними препаратами, за-
певнила речниця.

— Після проведення операцій-
них та профілактичних робіт твари-
на перебуває необхідний реабіліта-
ційний період у Центрі стерилізації 
та тимчасового утримання безпри-
тульних тварин, який знаходиться 
у с. Дичків Тернопільського району, 
а після цього повертається на міс-
це свого перебування, — запевнила 
Мар’яна Зварич. — Для вилову та 
стерилізації безпритульних собак, 
прохання звертатися за телефоном: 
(097) 489 10 35. 

Якщо ця тварина загинула, слід 
негайно повідомити Держпродспо-
живслужбу.

Яка відпові-
дальність і для 
кого, дізнайся, 
засканувавши 
qr-код
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Продають домашні яйця – 4 грн за штуку На ярмарку є чимало круп на вагу

Можна купити домашні овочі

Багато людей приходить за покупками 
зранку

Великі черги за ковбасами

ВАДИМ ЄПУР, 068‑066‑80‑96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Наразі у Тернополі діє лише 
один сільськогосподарський яр-
марок, де щосуботи підприємці 
можуть продавати свою продук-
цію. Він розташований у мікро-
районі Дружба. 

Проведення ярмарку на «Схід-
ному масиві» скасували рішен-
ням виконавчого комітету від 10 
травня. Раніше тут було чимало 
продавців. 

На «Дружбі» ярмарок розпо-
чинається приблизно з 8 години 
ранку та триває до обіду. Най-
більше покупців приходять зран-
ку, коли товари лише привезли. 

На ярмарку можна придбати 
домашні овочі. Огірки коштують 
20 грн за кілограм. Помідори – 
15-30 грн. Кабачки – 10 грн/кг. 

Цибулю можна купити за 20-28 
грн/кг. Салатний перець – за 29 
грн, а червоний солодкий перець 
– за 78.  

Також є фрукти – сливи за 40 
грн/кг, персики за 60-70, лохина 
за 110 грн.

Також продають м’ясо. Куряча 
тушка коштує 80 грн/кг, буль-
йонні кури – 40. Філе – 140 грн/
кг, крила – 62, стегно – 90, го-
мілки – 70 грн/кг. Також є шиї, 
супові набори, печінки, серця, 
шлунки тощо. 

Є різні ковбаси. Варена «Кла-
сична» коштує 140 грн/кг, «Ві-
тчинно-рублена» — 165, «Куря-
ча» — 125, сардельки «Філейні» 
—139, ковбаса «Домашня» — 
265 грн/кг, «Кров’янка» — 97. 
Шинка коштує 290 гривень за 
кілограм, хлібець – о 85 грн/кг. 

Споживач � Ми побували на 
сільськогосподарському ярмарку, який 
щосуботи відбувається на перехресті 
вулиць Дружби та Миру. Що можна 
придбати та які ціни? Про це у матеріалі

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ 
ЯРМАРОК: ЩО ПРОДАЮТЬ

Ярмарок 
розпочинається 
приблизно з 8 
години ранку та 
триває до обіду
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Макарони різної форми коштують 40 грн за 
кілограм. 

Також є різні крупи на вагу. Рис – 61-70 грн, 
рис до плову – 62 грн, рис «Камоліно» - 90 грн, 
кукурудзяні пластівці 35 грн, горохові пластівці 
– 35 грн, пластівці вівсяні – 37 грн, пшенич-
на каша «Артек» — 38 грн, ячмінна – 16 грн, 
гречка – 44 грн.

522331_inf

Багато людей приходить за покупками 
зранку
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2023 року, точної дати не пам`я-
тає, він пройшов медичний огляд, 
на якому його визнали придат-
ним до військової служби. Йому 
дали повістку на відправку для 
проходження військової служ-
би, про що він розписався. Вдо-
ма йому порадили не їхати, тоді 
він прийшов у військкомат вже 
без речей, віддав їм повістку, ска-
зав, що не поїде і пішов. З цього 
часу він не ходив у військкомат. 
Ще подивиться, чи йти йому 
служити».

Юридична довідка
Кримінальний кодекс України
Стаття 336. Ухилення від призову 
на військову службу під час мобі-
лізації, на особливий період, на 
військову службу за призовом 
осіб із числа резервістів в осо-
бливий період

Ухилення від призову на військо-
ву службу під час мобілізації, на 
особливий період, на військову 
службу за призовом осіб із числа 
резервістів в особливий період - 
карається позбавленням волі на 
строк від трьох до п’яти років.

Вироки в Судовому реєстрі  
https://reyestr.court.gov.ua/
Review/112217685
https://reyestr.court.gov.ua/
Review/111041246

Довідка

НОВИНИ

2023 року військово-лікарською 
комісією придатним до проход-
ження військової служби у Зброй-
них силах України, — повідомили 
у прокуратурі.

— Отримавши повістку для 
відправлення до військової ча-
стини, не маючи правових під-
став на відстрочку, він заявив, що 
відмовляється від проходження 
військової служби, віддав повістку 
і самовільно покинув приміщення 
територіального центру комплек-
тування та соціальної підтримки. 
Відтак, за вироком суду, військо-
возобов’язаний проведе 3 роки 
за ґратами.

Вирок ще не набрав чинності, 
зазначили у прокуратурі. Адже 
його можна оскаржити протягом 
30 днів до апеляційної інстанції.

Ще подивиться, чи 
йти йому служити 

«В судовому засіданні обвину-
вачений вину у вчиненні кри-
мінального правопорушення, 
передбаченого ст. 336 КК Укра-
їни, визнав повністю, — йдеться 
у вироку суду. — Показав, що він 
перебуває на військовому обліку 
та колись служив в АТО. В квітні 

Перший вирок з 
реальним терміном 
покарання за 
ухиляння від служби 
проголосили в 
Збаражі

ВЖЕ ВДРУГЕ СУД ВІДПРАВИВ НА 
ТРИ РОКИ ДО ТЮРМИ УХИЛЯНТА
Феміда � Яку причину вказав житель 
с. Старий Тараж і чому чоловік, в якого за 
спиною є досвід участі в АТО, відмовився 
знову йти воювати, дізнавалась «RIA плюс»
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747‑28‑44 

На Кременеччині військовозо-
бов’язаного засудили до трьох ро-
ків позбавлення волі за ухилення 
від призову на військову службу, 
повідомили у Тернопільській об-
ласній прокуратурі.

Це вже другий вирок судів 
на Тернопільщині щодо ухиляння 
від військової служби, за якими 
обвинувачених засудили до реаль-
них термінів ув’язнення. Вироків 
багато, але всім іншим вдалось 
відбутись умовними термінами, 
з’ясувала «RIA плюс», проаналі-
зувавши справи в Реєстрі судових 
рішень.

Прийшов і віддав 
повістку назад 

— Кременецьким районним 
судом Тернопільської області 
до 3 років позбавлення волі за-
суджено військовозобов’язаного, 
мешканця села Старий Тараж, 
за ухилення від призову на вій-
ськову службу під час мобіліза-
ції на особливий період — за ст. 
336 КК України, — повідомила 
речниця Тернопільської обласної 
прокуратури Леся Гурецька.

Прокурор Кременецької окруж-
ної прокуратури довів у суді, що 
чоловік перебував на обліку в те-
риторіальному центрі комплек-
тування та соціальної підтримки 
як військовозобов’язаний. Після 
оголошення та проведення мо-
білізації у зв’язку з військовою 
агресією проти України обви-
нувачений пройшов медичний 
огляд та був визнаний у квітні 

Пройшов медогляд, вдома йому порадили не їхати, тоді він прийшов у військкомат вже без 
речей, віддав їм повістку, сказав, що не поїде і пішов, — розповідав чоловік у суді

МІСТУ ПОРА ПРОКИНУТИСЬ 
ІГОР, 58 РОКІВ, РЕСТОРАТОР:

— Хочу, щоб всі українці проки-
нулися, адже за тридцять років 
незалежності вже мали сформу-
ватися як нація, і почати будува-
ти ту Україну, яку вони хочуть. І 
Тернопіль нічим не відрізняється 
від України, йому також пора 
прокинутися та відчути, що місто 
насамперед залежить від нас, 
від тернополян

ПОТРІБЕН РОЗВИТОК  
РЕНАТА, 20 РОКІВ, ПСИХОЛОГ:

— Бракує хорошої влади та 
контролю над нею. Адже 
одна людина при владі може 
зробити одне, інше людина 
— друге, а якщо за цим наг-
лядатимуть, що кошти міс-
цевої влади будуть йти за 
призначенням. А в Тернополі 
бракує свідомих, активних  
громадян. 

ВЛАДА МАЄ БУТИ ЧЕСНА 
ІРИНА, 32 РОКИ, ЕКОНОМІСТ: 

— На мою думку, в Україні тре-
ба підвищити рівень зарплат та 
пенсій, також розвивати укра-
їнську освіту. Слід старатися 
забезпечувати економічний 
розвиток країни, хоч на це не-
гативно впливає корупція. Хочу, 
щоб наша влада була більш 
чесною, щоб це були люди, які 
живуть по совісті.

БІЛЬШЕ УВАГИ НА КУЛЬТУРУ  
ЗЕНОВІЙ, 69 РОКІВ, ПРАЦІВНИК 
КУЛЬТУРИ: 

— Українцям бракує національ-
ної ідеї. Також бракує вихован-
ня і ставлення до вищої школи, 
культури. А ще нам бракує еко-
номічного розвитку та передо-
вих технологій, маємо поважати 
наших науковців, а також кре-
ативної молоді. А в Тернополі 
незмінні проблеми, що пов’я-
зані зі сферою культури. 

ТРЕБА БІЛЬШ ЧІТКІ ЗАКОНИ 
МАРИНА, 37 РОКІВ, ПСИХОЛОГ:

— Потрібно вносити багато 
змін у законодавство, адже 
є багато, так сказати, не пев-
них законів, з якими можна 
посперечатися. Можна почати 
із мобілізації, зараз це акту-
альне питання. А в Тернополі 
варто більше прислухатися до 
людей, що вони хочуть, а не 
робити для того, аби було. 

АРМІЯ НА ПЕРШОМУ МІСЦІ  
ВАДИМ, 21 РІК, ОПЕРАТОР:

— Найперше в Україні потрібно 
зробити так, щоб не відкривали 
музеї за 50 млн гривень, чи щоб 
не виділяли 33 млн на фільми 
та серіали. Хочу, щоб ці кошти 
йшли, в першу чергу, хлопцям 
на передову, які захищають нас. 
В Тернополі мені комфортно 
жити, тому нічого міняти тут не 
потрібно. 

МИ ЗАПИТАЛИ ТЕРНОПОЛЯН Яких змін хочуть люди у місті та державі?

У травні цього року, нагадаємо, 
Збаразький райсуд теж відправив 
іншого військовозобов’язано-
го на три роки до тюрми. Той 
у суді пояснював свою відмову 
йти на службу сімейними обста-
винами, що не може залишити 

жінку через її тяжкий психоло-
гічний стан після проблем зі здо-
ров’ям. Зараз, як з’ясувала «RIA 
плюс», засуджений подав апеля-
ційну скаргу до Тернопільського 
апеляційного суду, проте розгляд 
ще не відбувся.

Більше не ходив у військкомат. Ще подивиться, чи йти служити
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ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821‑01‑51 

Ми дізналися, за яку суму пла-
нують провести оновлення фон-
тана і що саме там роблять. На-
гадаємо, на засіданні виконкому 
Тернопільської міської ради від 
17 травня цього року ухвалили 
рішення виділити кошти для КП 
«Тернопільводоканал» на утри-
мання і поточний ремонт фон-
танів, оплату електроенергії для 
їхньої роботи, а також на заку-
півлю засобів для очистки води.

На водограї з міського бюджету 
дали всього 6 мільйонів 774 тисячі 
гривень. Частину коштів підпри-
ємство мало спрямувати на ремонт 
фонтана у «Сопільче» і поточний 
ремонт інших фонтанів: на буль-
варах Д. Вишневецького, Д. Га-
лицького та Т. Шевченка, а ще 
«Каскад» на Набережній ставу.

Люди не задоволені 
ремонтом 

Станом на 18 липня фонтан «Зу-
стріч» у «Сопільче» не працював. 
Всередині, у проміжках, де труби, 
було видно багнюку, гілки і ка-
міння. Де-не-де пробились рос-
лини. Жодних ремонтних робіт 
не починали. Але вже 20 липня 
у Фейсбук-групі «Шо там у Терно-
полі?» опублікували фото, мовляв, 
водограй обгородили.

«Незадовго закриття сезону ро-
боти фонтанів, а у парку «Сопіль-
че» лише розпочинають роботу. 
Не що інше, як дерибан коштів, 
замість допомоги ЗСУ», — підпи-
сав світлину автор Петро Гупало.

Містяни активно коментували 
фотографію і відреагували на цю 
новину здебільшого негативно.

Сергій Стрілецький пише: «На-
певно до Дня міста і Дня Неза-
лежності ремонтують».

Eugenia Nekrasova додає: «То вже 
який раз його ремонтують за ос-
танні 20 років?» 

Bogdan Toman обурюється: «Його 
ремонтують майже через 4 роки. 
Цього зараз робити не треба».

Наталія Семенюк зауважує: 
«Краще б прибудинкові території 
поремонтували і тротуари, дерев 
би понад дорогами насадили. По-
трібно робити щось там, де люди 
щодня ходять, їздять, а не фон-
тани! Парк — він і так парк, без 
фонтанів можна обійтися…» 

Місько Кузик жартує: «Він біль-
ше ремонтується, чим працює…».

Яна Іщук коментує: «А ви зна-
єте, люди, що тварин із зооку-
точку продають з травня місяця? 
Не мають за що їх утримувати, 
а тут фонтани реконструюють».

24 липня журналісти «RIA 
плюс» самі побували у парку і 
поглянули на ремонт фонтана. 
Ділянку по периметру обгороди-
ли волокном, ремонтувати будуть 
дві частини водограю — централь-
ну круглу та ліву прямокутну (зі 

сторони сходів на Миру). Нато-
мість праву частину фонтана (з 
боку флагштока) — не зачіпали. 
На місці з’явився знак «Будівельні 
роботи», а також будівельна будка. 
Вже завезли будматеріали. Робіт-
ників на локації ми не помітили. 
Однак видно, що кам’яну плитку з 
обох частин водограю демонтува-
ли. А самі конструкції почистили, 
про що свідчать купи відходів.

Які роботи планують 
виконати 

На платформі «Прозорро» ми 
знайшли закупівлю «Поточний ре-
монт фонтанів міста Тернопіль». 
Замовником робіт виступило 
комунальне підприємство «Тер-
нопільводоканал». Закупівля має 
статус «Завершена» від 12 липня. 
У «Проєкті договору про надан-
ня послуг» йдеться про поточ-

На локації було безліч будматеріалів та відходів, однак робітників ми не помітили

Витрати на 
ремонт водограїв 
спрямовані на 
підтримку їх у 
робочому  
стані

Фонтан був обгороджений, там проводили ремонт

Кам'яну плитку з водограю демонтували

Благоустрій � Водограй «Зустріч» на 
центральній алеї гідропарку «Сопільче» 
обгородили по периметру. Тут з’явився 
знак про початок ремонтних робіт, а ще на 
локацію завезли будматеріали 

ФОНТАН У «СОПІЛЬЧЕ» ПОЧАЛИ 
РЕМОНТУВАТИ: СКІЛЬКИ ГРОШЕЙ
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ний ремонт фонтана «Каскад» 
та фонтана у парку «Сопільче». 
Переможець торгів бере на себе 
зобов’язання надати послуги 
до 21 серпня 2023 включно. Вар-
тість закупівлі встановили на рівні 
5 млн 800 тис. грн.

«Виконавець бере на себе зо-
бов’язання своїми силами та мате-
ріалами надати послуги поточного 
ремонту фонтанів міста Терно-
поля (згідно коду ДК 021–2015: 
50530000–9 «Послуги з ремонту 
і технічного обслуговування тех-
ніки») (послуги із благоустрою 
населених пунктів), надалі — 
послуги, а Замовник прийняти і 
оплатити надані послуги», — пише 
у «Проєкті договору про надання 
послуг».

У «Дефектному акті на поточ-
ний ремонт фонтанів» вказані 
об’єми робіт стосовно водограю 
«Зустріч» у Сопільче. Відтак, там 
планують розібрати облицювання 
стін із гранітних плит (що вже 
виконали — прим. авт.), заштука-
турити поверхню цементно-вап-
няним розчином, улаштувати 
цементну стяжку, гідроізолювати 
поверхні фонтана по сітці, обли-
цювати днище водограю керамо-
гранітними плитками, а стіни — 
гранітними тощо.

Також запланували оновити 
систему фільтрації та циркуляції 
і провести електромонтажні ро-

боти, зокрема демонтувати старі 
світильники та вмонтувати нові 
світлодіодні.

За результатами торгів, пере-
можцем стало ТОВ «КРАЇНА 
БУДСЕРВІС». Вони запропону-
вали виконати послуги за 5 млн 
428 тис. 197 гривень (без ПДВ). 
За даними сервісу YouControl, 
компанія працює у Тернополі по-
над 5 років. Керівником організації 
є Володимир Кіцану.

Спеціалізуються на таких видах 
діяльності: будівництво житлових 
і нежитлових будівель; штукатурні 
роботи; покриття підлоги й обли-
цювання стін; малярні роботи та 
скління; виготовлення виробів із 
бетону для будівництва; електро-
монтажні роботи; монтаж водо-
провідних мереж, систем опалення 
та кондиціонування тощо.

Ми хотіли переглянути «Про-
токол розкриття тендерних про-
позицій» та «Повідомлення про 
намір укласти договір» між «Тер-
нопільводоканал» і «КРАЇНА 
БУДСЕРВІС», але функціонал 
тимчасово недоступний.

Працюватимуть 
до 15 жовтня 

За словами начальника управ-
ління житлово-комунального 
господарства, благоустрою та еко-
логії Тернопільської міської ради 
Олега Соколовського, на балансі 
«Тернопільводоканалу» перебуває 
11 фонтанів. Комунальною власні-

стю є фонтани «Життя», «Зустріч», 
«Каскад», «Квітка терену», «Куль-
баба», «Мальви», фонтан у пар-
ку Національного відродження, 
фонтан на бульварі Дмитра Виш-
невецького, «Спогад» на внутріш-
ньому озерці ставу, «Циганка» та 
аераційний фонтан.

Сезон роботи фонтанів запла-
нований, як правило, з 15 квітня 
по 15 жовтня. Також в управлін-
ні ЖКГ визначили графік роботи 
фонтанів — щодня з 11.00 до 21.00. 
Фонтани не вмикають у дощову 
погоду.

— На обслуговування та ре-
монт фонтанів з міського бюджету 
на 2023 рік виділили 6 мільйонів 
774 тисячі гривень, — повідомив 
Олег Соколовський. — На кожен 
фонтан окремо кошти не виділя-
ють.

За словами пана Олега, до по-
точного обслуговування фонтанів 
входять витрати на хімічні засоби 
для очистки води та проведення 
робіт за технологією очистки, 
витрати на електроенергію, ви-
трати на водопостачання та во-
довідведення, відеонагляд, витрати 
на прибирання фонтанів від сміття 
тощо.

Натомість витрати на ремонт 
водограїв спрямовані на під-
тримку їхньої будівельної і тех-
нологічної частин у працездатному 
стані, а також аби функціонува-
ли системи електроживлення та  
освітлення.
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щось зрозуміти. Обстріл продовжу-
ється, та незважаючи на те, один із 
хлопців заскочив в укриття і надав 
пораненому домедичну допомогу. 
Лише після обстрілу його змогли 
витягнути і передати медикам.

Коли потім Міра відвідувала його 
в госпіталі — він хотів повернутися 
в стрій якнайшвидше, однак коман-
дирка наказала не поспішати, про-
йти реабілітацію повноцінно.

Там, на бойових позиціях, вже 
було чимало епізодів, які об'єдну-
ють. Тих друзів, товариських роз-
мов, порад, підтримки бракуватиме 
і в тилу, запевняють дівчата. Тому 
не виключають, що продовжувати-
муть дружити і після війни.

Троянда каже, що часом, коли 
бракувало підтримки сім'ї, роль 
родини брали на себе хлопці.

— Я теж бачу, що вони сумують 
за домом, — продовжує Троянда. — 
У когось меленькі діти, в кожного 
є свої причини, а на позиціях, де 
особливо гаряче, хвилююся за них 
більше, ніж за себе.

Обидві пишаються своїми колек-
тивами, вдячні хлопцям за команд-
ний дух і позитивну атмосферу.

Контрасти війни 
Відпустки для розвідниць були 

ковтком свіжого повітря. А там, 
на лінії вогню, найбільше бракує 
рідних. Від суєти відволікає також 
кіт. А миті, коли він на руках вій-
ськовослужбовців — зачаровують.

— Це дуже мило, — усміхається 
Міра. — Рижик з нами їздить всюди, 
коли переїжджаємо з позиції на по-
зицію — забираємо його з собою. 
А коли десь зникне — шукаємо всі 
разом.

А ще там дуже дорожать пода-
рунками, які стають оберегами. 
Це — дитячі листи з малюнками, 
або щось, створене їхніми руками.

Виборюючи спільну мрію всіх 
українців, наші героїні, звісно, ду-
мають про свій домашній затишок, 
сім'ї і діток. Це буде історія любові 
іншого виміру. Зараз, на час їх чо-
тирирічного контракту, вони тво-
рять історії, які спонукають грізну 
Україну любити ніжно...

в одному приміщенні. Немає яки-
хось окремих зручностей, зважаючи 
на стать. Є лише декілька речей, що 
дають відчуття особистого простору. 
Здебільшого усе — спільне. Однак 
дівчата мають здатність змінювати 
простір навколо себе: навести лад, 
створити затишок, приміром, по-
стелити килим в «оселі» чи вбрати 
ялинку на Різдво.

«Ловлять» і БМП,  
і БТРи 

Працюють підрозділи Міри і Тро-
янди на спеціальному звукометрич-
ному обладнанні. Їх результати опра-
цьовують спільно з іншими видами 
артрозвідки, звіряють дані і лише 
після цього передають координати 
для обстрілів. Цей процес опера-
тивний і безперервний.

Міра розповіла, що робота артроз-
відників полягає у виявленні вог-
невих позицій противника. Тобто, 
артилерійських, мінометних, реак-
тивних систем залпового вогню, 
самохідних артилерійських систем 
та «танчиків». Підтверджують дані 
виявлення вогневих позицій про-
тивника для артилерії.

Пригадала, як її підрозділ «засік» 
«САУ» та гармати противника з точ-
ністю до 20–30 м, по них одразу ж 
і відпрацьовувала артилерія.

— Ми всі разом робимо одну 
роботу і кожен тут вносить важ-
ливу лепту, — зазначає Троян-
да. — Бусолістам потрібна висота, 
а нам — важливо чути, звідки йде 
звук. І хоч нашій техніці вже дуже 
багато років — похибку дає незнач-
ну і своє завдання виконує бездо-
ганно — «ловимо» і БМП, і БТРи. 
У нашій структурі все залежить від 
дрібниць: при розстановці приладів 
кожен метр має значення. А коли 

ГЕРОЇ ВІЙНИ

на стійкість у березні 2022-го.
Коли почалася повномасштабна 

війна, у них був четвертий рік нав-
чання. На той час вони дізналися 
про достроковий випуск 5-го курсу. 
Батьки телефонували стривожені, 
в усіх — єдине питання: як щодо їх 
дітей? І тут керівництво вирішує, 
що 4-й курс теж випускають достро-
ково — на війні потрібні офіцери.

— Я в цей час проходила ста-
жування в Тернопільській арти-
лерійській бригаді, ми допомагали 
військовим готуватися до виїзду, — 
ділиться спогадами Міра. — Як 
тільки повернулися в академію, нам 
повідомили про ситуацію в країні і 
про наш випуск.

Розподіляли їх по бригадах, де 
були необхідні фахові військові. 
Співпало так, що Міра потрапила 
саме туди, де проходила стажування.

Троянда теж потрапила в ту ж 
бригаду. Про це вона дізналася 
на свій день народження, 19 берез-
ня. І сприйняла цю звістку — як 
подарунок. 

— Це — перший крок у справжнє 
доросле життя, — каже.

Ніжний голос дівчини сповнений 
надії і новизни. Моментами навіть 
важко збагнути, що ця ніжна дівчин-
ка з цією піднесеною інтонацією 
говорить про… війну.

Начальниць 
шанують

— 20-го ми з одногрупниками вже 
їхали в частину, — пригадує Троян-
да. — Батьки, звісно, хвилювалися, 
мама навіть пропонувала звільнити-
ся, але це був мій вибір і дорогою 
думала про відповідальність, яку 
на мене поклали, — вже тоді мене 
призначили на посаду командира 
взводу, хвилювалася: мені треба ке-
рувати людьми, і саме мене будуть 
запитувати за їх життя та здоров'я.

Тоді обидві наші співрозмовниці 
побоювалися, не стільки за побут і 
бойові умови, а за те, як відреагують 
хлопці. Та з часом переконалися, що 
хвилювалися тоді даремно.

— Найбільшим моїм страхом 
було те, як мене, командира-жінку, 
сприймуть військовослужбовці, як 
у бойових діях реагуватимуть на мої 
накази, — каже Міра. — Хоча, на-
справді була приємно вражена — 
ми чудово спрацювалися, хлопці 
підтримують і слухають, хоч зовсім 
різні за віком: від 20-ти до 50-ти.

Так само — і в Троянди. Кожна з 
дівчат — єдина жінка у своєму ко-
лективі. Хлопці шанують і цінують 
своїх начальниць, іноді намагаються 
проявити більше уваги — дарують 
квіти, що розквітають на обпале-
ній війною землі, навіть жартома 
намагаються вразити шедеврами 
військової кухні, однак наші героїні 
чітко відмежовують сентименти від 
роботи: усе під контролем, кажуть.

З хлопцями доводиться мешкати 

Їх розділяють 
десятки кілометрів. 
Спільне лише —   
визначити місце 
засідки ворога за 
звуком пострілу
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ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097– 747‑64‑68, 
ОKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

Вони навчалися в одній групі 
Академії сухопутних військ, пев-
ний час сиділи за однією партою і 
спільно ділили одну кімнату в гур-
тожитку. Зараз їх розділяють десят-
ки, а то й сотні кілометрів уздовж 
лінії розмежування. Спільне лише 
завдання — чути ворога — визна-
чати місце його засідки за звуком 
пострілу. Цю місію вони, 22-річ-
ні дівчата, виконують впродовж 
півтора року. Кожна має у своєму 
підпорядкуванні чималий підрозділ.

Як сприймають командирок вій-
ськовослужбовці, чи схвалюють їх 
вибір захисту країни батьки, що їх 
мотивує і як їм вдається долати ви-
пробування війною розкажуть самі 
дівчата далі у матеріалі.

Спорт чи армія?
Зі своїм вибором, військовою 

службою, дівчата визначилися після 
школи, у 2018-му, обравши майбут-
ню спеціальність — артилерійська 
розвідка, вступили до Львівської 
академії сухопутних військ на фа-
культет ракетних військ та артилерії.

І якщо у Троянди військовос-
лужбовцем був батько та на вибір 
вплинули гени і бажання продов-
жити династію, то у Міри тяглість 
до військової справи зародилася 
у характері.

— Міра — сильніша, твердіша, 
вона — як кремінь, — характеризує 
товаришку Троянда.

Сама ж Міра пригадує, як при 
виборі коливалася між спортив-
ним напрямком і військовим ву-
зом. Мама хвилювалася, а батько 
запевняв, що за будь-якого вибору 
підтримає доньку. Спортом займа-
лася з дитинства. Навіть виступа-
ла у футбольній збірній у команді 
хлопців. Тому й колектив для неї — 
цілком звичний.

Троянду теж гартував спорт. Ним 
захоплювалися обидві курсантки і 
впродовж навчання. Міра — гирьо-
вим, Троянда — армреслінгом, 
до травми — доки не зламала руку 
в передпліччі. 

— Мені залишалося ще декіль-
ка сантиметрів, щоб покласти руку 
суперниці на подушку, — пригадує 
Троянда. — І в якусь мить я відчула 
хрускіт і моя рука мимоволі різко 
піддалася їй, я була шокована, коли 
зрозуміла, що не володію рукою.

Саме в цю мить, за секунду до пе-
ремоги, і стався перелом. Лікарі 
пояснили це браком кальцію. Та 
найважче — це саме усвідомлення, 
що про улюблений спорт довелося 
на довго забути. Це було непросто, 
адже він допомагав розвантажувати-
ся морально, жалкує дівчина.

На війну — екстерном 
Їх курс був експериментальним і 

став для курсантів випробуванням 

Війна � Сьогодні у проєкті «Героям 
слава» про перемогу і мир говоримо з 
дівчатами, які несуть ті цінності у своїх 
псевдо та іменах, а також — у діях, 
визначивши військову справу головним 
пріоритетом. Наші героїні — командирки 
взводів звукометричної розвідки 
Тернопільської артбригади — Троянда та 
Міра

У 20 ОЧОЛИЛИ АРТРОЗВІДКУ: 
ДІВЧАТА — НА ЛІНІЇ ВОГНЮ

Найбільшим страхом Міри було те, як її, 
командира‑жінку, сприймуть військові 

Троянда каже, що часом, коли бракувало 
підтримки сім'ї, допомагали побратими

нам пишуть: «Ви — молодці, по-
трапили точно», — це дуже тішить.

Мотивує Троянда підлеглих 
відеороликами про попадання 
за виявленими ними координата-
ми. Це — найкраще заохочення, 
вважає розвідниця.

Міра в свою чергу виділяє три ос-
новні запоруки успішної військової 
команди: розуміння одне одного, 
підтримка та допомога. Ці аспекти, 
на її думку, зменшують хвилювання 
і сприяють належному виконанню 
роботи. І це — не просто розду-
ми, а висновки після пройдених 
труднощів.

— Не зважаючи на те, що всі 
люди тут різні як характерами, так 
і віковою категорією, їх об'єднує 
одна спільна мета — дати прочухана 
окупантам, — розповідає Міра. — 
Тут, на бойових позиціях, все за-
лежить від злагодженої спільної 
роботи, уважності та швидкості 
виконання поставлених завдань. 
Не менш важливим аспектом є 
реагування на обставини, які мо-
жуть бути для нас неочікуваними. 
Як був, приміром, обстріл позиції. 
Проте підтримка один одного, кон-
троль ситуації та вчасна допомога 
військовослужбовцю зберегла життя 
та бойовий дух нам у цей день. Для 
мене як командира було приємно 
бачити ту злагодженість, підтрим-
ку та реакцію людей на ситуацію, 
яка склалась. Адже більшість із нас 
не потрапляла під близькі розриви 
снарядів противника, тож я не зна-
ла, як мій особовий склад може 
реагувати на подібні ситуації. Це 
мене приємно вразило та надало 
ще більшого бойового духу. Мабуть, 
хлопцям — також.

Додала, що саме ця ситуація 
випробувала Міру як командира, 
людей та в цілому злагодженість 
колективу. 

Розповіла про пряме влучення 
в укриття, де був військовослуж-
бовець. На щастя, все обійшлося 
пораненням.

— Нас обстрілюють і ми поміча-
ємо, що снаряд летить в окоп, де — 
наш товариш, — розповідає Міра. — 
Його засипало землею, важко було 
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7. РОБОТА, ЕМІГРАЦІЯ  
7.2 ПРОПОНУЮ  

 АДМІНІСТРАТОР В ТРЕНАЖЕРНИЙ ЗАЛ, ВУЛ.ЗЛУ-

КИ,49, ГР. ЧЕРЕЗ ДЕНЬ, 9-22 ГОД., КОМУНІКАБ., 

ЗНАННЯ EXCEL, (097) 904-85-08  

 Водій вантажного транспорту, посвідчення 
категорії «С», «СЕ», на постійну роботу, з/п 
від 15 000 грн. (098) 888-69-89  

 ВОДІЙ-ДАЛЕКОБІЙНИК, З/П ВИСОКА, (ОЛЕГ) (067) 

352-13-03  

 Водій-експедитор. (097) 624-74-05  

 ДИЗАЙНЕР-КОНСТРУКТОР КОРПУСНИХ МЕБЛІВ, 

З/П ВІД 25 000 ГРН. (ВІД ВИРОБІТКУ) (097) 709-73-

47, (067) 350-06-05  

 Електрозварювальник, маляр у ковальську 
майстерню,  вул.Поліська, 3, на постійну ро-
боту, (067) 747-70-53  

 ЖІНКА В ПИРІЖКОВИЙ ЦЕХ (ВИГОТОВЛ. ТА ВИПІК. 

БУЛОЧОК, ПИРІЖКІВ, БІЛЯШІВ), ТИЖД/ТИЖД, 

7,30-19 ГОД., БЕЗКОШТ. ОБІД, З/П 700 - 800 ГРН 

(096) 352-60-81  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НА КОНТАКТНІЙ ТА АРГОННІЙ 

ЗВАРЦІ, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДО-

МУ. (067) 352-72-89  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НАПІВАВТОМАТОМ, З/П ВИСО-

КА. (050) 377-04-50  

 КЕРІВНИК ВІДДІЛУ ПРОДАЖ, З/П ВИСОКА. (050) 

377-33-20  

 КУХАР ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ ПІЦИ ТА ЗАГОТОВОК 

НА ПІЦУ., НІЧНА ЗМІНА, 21- 09 ГОД., 13-15 РОБ.

ДНІВ У МІСЯЦЬ, З/П 11 000 ГРН. (735 ГРН/ЗМ) 

(067)  653-46-30  

 КУХАР-УНІВЕРСАЛ, З/П 14 000 ГРН./15 РОБ.ДНІВ. 

(096) 072-11-38  

 М’ЯСНИК, ГРАФІК  ПН.-ПТ., 9 - 21 ГОД., З/П 16 000 

ГРН. /( ЗА 21-22 РОБОЧИХ ДНІВ). (067) 653-46-30  

 Майстри на утеплення фасадів, робота з 
люльки і з риштування, з/п від виробітку. 
(067) 351-46-56  

 Муляри, робота в Тернополі, приватні будин-
ки. (067) 351-46-56  

 ОПЕРАТОРИ  ВЕРСТАТІВ ЛАЗЕРНОЇ ПОРІЗКИ, ДО-

ВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 

352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ ПРОФІЛЕВИГИНАЛЬНИХ АГРЕГАТІВ, 

ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 

352-72-89  

 ОХОРОНЕЦЬ, ДОБА ЧЕРЕЗ ДВІ. (098) 835-02-71  

 Охоронники, вахта 14/14, проїзд та прожив. 
за рах ф-ми, з/п 7 800- 13 500 грн./ 30 діб 
(067)462-70-24, (096)866-59-67  

 Покоївка в Буковель, вахта, постійна, про-
жив., харч. за рах роботодавця, з/п 500-600 
грн./день + премії. (096) 353-04-56  

 ПОКРІВЕЛЬНИКИ, СТОЛЯР, СЛЮСАР-САНТЕХНІК, 

ШТУКАТУР-ПЛИТОЧНИК, 24-00-58, (067) 208-36-40  

 ПОЛІРУВАЛЬНИК А/М, РИХТУВАЛЬНИК, ПРАЦІВ-

НИК З ХІМЧИСТКИ НА СТО, 20-40 Р.,  НАВЧАННЯ, 

З/П 30 000 ГРН. (096) 888-88-69  

 ПОМІЧНИК КУХАРЯ В БАР «ТРИ ДОРОГИ», ВІК НЕ-

ОБМЕЖЕНИЙ. (097) 045-63-23  

 Помічниця по дому, Дружба, неважка робота, 
з/п погодинна. (098) 011-83-66  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ В КАФЕ, ПОБЛ. АВТОВОК-

ЗАЛУ, ГР. 3/3, 7,30-19 ГОД., З/П 500 ГРН./

ДЕНЬ+БЕЗКОШТ. ОБІД. (097) 498-33-90, (067) 

252-50-42  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ В РЕСТОРАН «АЛЯСКА» (068) 

647-61-87  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ, З/П 9 000 ГРН./15 РОБ.ДНІВ. 

(096) 072-11-38  

 ПОСУДОМИЙНИЦЯ-ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В РЕСТО-

РАН, ГР. 3/3, 9-23,15 ГОД., БЕЗКОШТ. ХАРЧ., 

РОЗВОЗКА ДОДОМУ, З/П 10 000 ГРН./15 РОБ.ДНІВ 

(067) 351-51-44  
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 ПРАЦІВН. БУД.ПРОФ. РІЗНОРОБОЧІ, МУЛЯР, ШТУ-

КАТУР, БЕТОНУВАЛЬНИК, ВОДІЇ ФУРИ А/М КАМАЗ, 

МАШИНІСТИ ЕКСК, ГРЕЙДЕРИСТ, КРАНІВНИК (098) 

727-77-25  

 Працівник в Буковель по догляду за приват-
ною садибою, вахта, постійна, прожив., харч. 
за рах роботодавця, з/п 500-600 грн./день 
(096) 353-04-56  

 ПРАЦІВНИК НА В-ВО М’ЯКИХ МЕБЛІВ, БАЖАНО ДОС-

ВІД, З/П ВИСОКА (097) 709-73-47, (067) 350-06-05  

 ПРАЦІВНИК НА КРОМКО-ЛИЦЮВАЛЬНИЙ ВЕРСТАТ 

В-ВА МЕБЛІВ, БАЖАННЯ ПРАЦЮВАТИ, З/П ВИСО-

КА. (097) 709-73-47, (067) 350-06-05  

 ПРАЦІВНИК, З ПОСВІДЧЕННЯМ ВОДІЯ ЗІ СТАЖЕМ, 

ВМІННЯ ВОДІННЯ А/М, БЕЗ ШКІДЛ. ЗВИЧ., 9-19 

ГОД. (067) 492-06-42  

 ПРАЦІВНИКИ БЕЗ ДОСВІДУ РОБОТИ, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 ПРАЦІВНИКИ НА АВТОМИЙКУ-САМООБСЛУГОВУ-

ВАННЯ, ПОДОБОВО. (068) 251-88-36  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ГУМОВИХ ПЛИТ, 

ВУЛ.ПРОМИСЛОВА,  ПН.-ПТ., 9-18 ГОД., (067) 350-

87-44  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ПОЛІЕТИЛЕНУ, 

МОЖНА БЕЗ ДОСВІДУ, РОБОТА ОФІЦІЙНА, З/П  

ДОГОВІРНА, (9-17 ГОД.). (098) 688-85-21  

 ПРАЦІВНИКИ НА ПИЛОРАМУ. (098) 114-01-99  

 ПРАЦІВНИКИ, НА ТИМЧАСОВУ РОБОТУ 1-2 МІС., 

СТУДЕНТИ, РОЗМАЛЮВАЛЬНИКИ ПО СКЛУ, НАВ-

ЧАННЯ,  ТЗОВ «ІРЕНА КО», З/П ВІД 15 000 ГРН. 

52-80-29, (096) 307-70-95  

 ПРАЦІВНИЦІ В ПЕКАРНЮ. (098) 970-86-16  

 ПРИБИРАЛЬНИКИ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ. 

(050) 377-04-50  

 Прибиральниця в готель, гр. 2/2, молода, 
енергійна, офіційно. (097) 698-33-86  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС, ПОЗ-

МІННО, ДОСВІД НЕ ОБОВ’ЯЗКОВО. (097) 698-33-86  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В САУНУ, ВІДПОВІДАЛЬНА, 

ОХАЙНА, БЕЗ ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК (067) 350-26-54  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ ПОДОБОВИХ КВАРТИР. (067) 

393-82-50  

 ПРОДАВЕЦЬ В АЛКОГОЛЬНИЙ ВІДДІЛ, ВУЛ.ЛУЧА-

КІВСЬКОГО, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, ГР. 

3/3, (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ. 

ЗЛУКИ, Р-Н «ТЕКСТИЛЬНИКА», ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВ-

ЛАШТУВАННЯ, (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.ДО-

ВЖЕНКА. (097) 770-98-89  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

МАЗЕПИ, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ. (096) 

763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН. ВУЛ.ЛУ-

ЧАКІВСЬКОГО, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, 

ГРАФІК 3/3. (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В РИБНИЙ МАГАЗИН, ДОСВІД У СФЕРІ 

ТОРГІВЛІ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ, ОФІЦІЙНО. (098) 800-40-80  

 ПРОДАВЕЦЬ ПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ В КІОСК, 

АВТОВОКЗАЛ, 7-19 ГОД., ГР. 3/3, З/П  ВІД 600 ГРН./

ДЕНЬ, ВИПЛАЧУЄТЬСЯ ЩОДЕННО. (067) 768-20-57  

 ПРОДАВЕЦЬ-ВАНТАЖНИК В МАГАЗИН, 9-17 ГОД., 

(РОБ. ЧАС). (098) 041-43-18  

 ПРОДАВЕЦЬ-КАСИР В КАФЕ, Р-Н АВТОВОКЗАЛУ, 

ТОРГІВЛЯ ПИВОМ, АЛКОГОЛ. НАПОЯМИ НА РОЗ-

ЛИВ, ГР. 3/3, 8-19 ГОД., З/П 700-800 ГРН./ДЕНЬ 

(096) 352-60-81  

 Продавці в продуктовий магазин. (096) 821-
71-51  

 ПІЦЕЙОЛА, КАСИР В «ПІЦА ВІД ОКАТЬЄВИХ», 8-18 

ГОД., З/П ДОГОВІРНА, ПРИ СПІВБЕСІДІ. (097) 636-

40-09  

 РІЗНОРОБОЧИЙ,  ПЕРЕДМІСТЯ ТЕРНОПОЛЯ, НА 

ПОСТІЙНУ РОБОТУ, З/П 500 ГРН./ДЕНЬ (ПОТИЖНЕ-

ВО) (098) 579-74-13  

 РІЗНОРОБОЧІ НА ВИРОБНИЦТВО, ДОВЕЗЕННЯ ДО 

МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 Різноробочі, вантажники, на постійне місце 
роботи, постійна зайнятість, з/п від 15 000 
грн. (098) 252-18-60  

 РІЗНОРОБОЧІ, ОПЕРАТОР СТРІЧКО-ПИЛЬНОЇ 

ПИЛИ. (050) 432-61-48  

 СЛЮСАР З МЕХАНОСКЛАДАЛЬНИХ РОБІТ, З/П ВИ-

СОКА. (050) 377-04-50  

 СТОЛЯР ДЛЯ ВИГОТОВЛЕННЯ ДВЕРЕЙ, МЕБЛІВ, 

СХОДІВ, НА В-ВО М.ТЕРНОПІЛЬ, (067)353-25-53, 

(097)624-62-36  

 СТОРОЖ-ПОМІЧНИК ПО ГОСПОДАРСТВУ, ЗБАРАЗ. 

Р-Н, 12 КМ ВІД ТЕРНОПОЛЯ, ГР. 3/3 ДОБИ, ПРО-

ЖИВАННЯ В ОКРЕМОМУ БУДИНКУ, З/П 6 000 ГРН. 

(050) 660-18-81  

 ТОКАРІ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 УКЛАДАЛЬНИКИ-ПАКУВАЛЬНИКИ, ДОВЕЗЕННЯ ДО 

МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 Фасадники для утеплення фасадів, різноро-
бочі, штукатури. (097) 250-23-41  

 ФРЕЗЕРУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 ШВАЧКИ ДЛЯ ПОШИТТЯ ЛЕГКОГО ОДЯГУ, БЕЗ ПОО-

ПЕРАЦІЙНОЇ РОБОТИ, НАВЧАЄМО ПРИ ПОТРЕБІ З/П 

12 000 -18 000 ГРН. (ВІД ВИРОБІТКУ) (066) 368-72-06  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (050) 377-04-50  

 Штукатури, машинна цементно-піщана штука-
турка. (067) 351-46-56  

7.3 ШУКАЮ  

 БРИГАДА З МУРУВАННЯ  З КАМЕНЯ ОГОРОЖ, ФУН-

ДАМЕНТІВ ПІД БУДИНКИ ШУКАЄ РОБОТУ. (098) 

057-94-91  

 Виїзний, шукаю роботу, можна з власним 
а/м (газ-бензин), посвідч. водія всі категорії, 
«карта поляка», знання польської мови. (067) 
208-18-86, (095) 722-20-23  

 Двоє чоловіків шукають роботу зі зрізання 
дерев, дроворуба, складаємо, кошення тра-
ви, інші роботи, розглянемо всі пропозиції. 
(068)020-84-71, (098)122-40-38  

 Шукаю роботу зі зрізання дерев, колен-
ня дров, різноробочого, підсобника, роз-
гляну будь-які пропозиції. (067)687-01-64, 
(068)020-84-71  

10. ТЕЛЕФОНИ, ФАКСИ, МІНІ-АТС  

10.3 КУПЛЮ  

 Телефон мобільний, можна нероб. стан. (096) 
208-00-54  

11. АУДІО-, ВІДЕОТЕХНІКА, 
ФОТОТОВАРИ ТА МУЗ. ТЕХНІКА  

11.3 КУПЛЮ  

 Ігрові приставки «Денді», можна неробочі, 
картриджі і плати з іграми для неї.,є вайбер. 
(067) 411-28-25  

15. МЕДИЦИНА ЛІЦЕНЗІЯ НА ВСІ 
ПРОДАЖІ І ВСТАНОВЛЕННЯ ТА 

МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ  

15.2 ПРОДАМ  

 «Ходунки» для дорослих, б/к, костиль під лі-
коть, новий. (098) 318-58-45  

16. ГАЛАНТЕРЕЯ, ОДЯГ, ВЗУТТЯ, 
ПАРФУМИ  

16.2 ПРОДАМ  

 Тканина пальтова, гарна, темено-синього ко-
льору, букле-баранка, 180х150 см, договірна. 
(098) 019-10-09  

17. МЕТАЛИ ЛІЦ.  
17.3 КУПЛЮ  

 БРУХТ ЧОРНИХ, КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ, ДОРОГО, 

ХОЛОДИЛЬНИКИ, МАШИНКИ ПРАЛЬНІ, КОЛОНКИ, 

САМОВИВІЗ. ЛІЦ. АВ №580978 (096) 957-35-52  

 БРУХТ ЧОРНОГО ТА КОЛЬОРОВОГО МЕТАЛУ, ЕЛЕК-

ТРОДВИГУНИ, ПЛАТИ, САМОВИВІЗ (096)414-86-11  

20. ДИТЯЧІ РЕЧІ  

20.2 ПРОДАМ  

 Коляска дитяча, б/к, хор. ст. (068) 650-87-78, 
(068) 448-20-44  

23. ПРОМИСЛОВЕ ОБЛ. ТА  
ІНСТРУМЕНТИ  
23.2 ПРОДАМ  

 Електроінструмент з Європи, дрелі, перфора-
тори, торцовки, лобзики, фени, кархери, бол-
гарки, ключі, фрезери,бензопили,ремонт,сер-
віс (097)484-20-46, (099)094-45-22  

24. ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ, ТАРА ТА 
УПАКОВКА  
24.3 КУПЛЮ  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН,  СКЛОБІЙ, ВІД 1 ГРН./

КГ, ПИВНІ ПЛЯШКИ, ВІД 1 ГРН., МЕТАЛЕВІ БАНКИ 

(067)808-84-84, (067)843-47-47  

 СКЛОТАРА, СКЛОБІЙ, МАКУЛАТУРА, ПЛІВКА, МЕТ. 

БАНКУ, ПЛАСТМАСОВІ ЯЩИКИ, ПІДДОНИ ДЕР’ВЯ-

НІ. МЕТАЛЕВІ ВІДХОДИ, ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ДОРО-

ГО (096) 595-43-89  

26. ПОСЛУГИ  
26.1 ПОБУТОВІ  

 ВИВЕЗЕННЯ БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ ТА  РІЗНОГО 

ХЛАМУ, ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВАНТАЖНИКИ 

(096) 837-57-55  

 Дрібні побутові ремонти, електрика, сантехніка, 
замки, карнізи тощо, (13-22 год.). (097) 755-41-21  
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4. НЕРУХОМІСТЬ 
4.0 КРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ 

 АГЕНТСТВО НЕРУХОМОСТІ (096) 670-59-05 

4.1 ПРОДАЮ 1-КІМН. 

 б-р Куліша 3/9/п 34/18/6 зв.ст., терм 21 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Блажкевич 3/5/ц 31/18/6 не кут.,терм 20 
000 (097) 239-78-88 

 вул.Київська 3/9/ц 40/19/10 і/о,рем. 35 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Надзбручанська 8/10/ц 44кв.м н/б,док,вл 
35 000 (067) 259-31-31 

 вул.Слівенська -/5 31/17/6 не кут., терм 19 
500 (097) 239-78-88 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 40 кв.м д/у, сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 4/10/ц 39,5 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Чалдаєва 4/-/ц 13 кв.м гуртож.,жила 6 
700 (097) 239-78-88 

 вул.Чалдаєва 5/-/п 31/18/6 зв.ст 20 500 
(097) 239-78-88 

4.2 ПРОДАЮ 2-КІМН. 

 вул.Великого 6/9/п 50/30/9 о/к 29 500 (097) 
239-78-88 

 вул.Карпенка 3/9/ц 51/30/9 х/ст, терм 36 
000 (097) 239-78-88 

 вул.Київська 5/9/п 50/30/9 о/к, терм 27 000 
(097) 239-78-88 

 вул.Лучаківського 4/10/ц 87,84 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Львівська 3/10/ц 64,8 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

 вул.Тарнавського 4/10/ц 67 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 Сонячний 3/10/ц 59 кв.м д/у,сира (067) 128-
51-71 

4.3 ПРОДАЮ 3-КІМН. 

 вул.Львівська 4/10/ц 82 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

 побл.Центру 3/5/ц 62/40/8 і/о, жила 39 900 
(097) 239-78-88 

4.6 ПРОДАМ БУДИНОК 

 Будинок с.Богданівка, 50 м до зупинки поїзда 
-3 кім., кух., газ, світло, літ. кух., сарай, сто-
дола, гараж, підв., 0,18 га,- (098) 481-34-36 

 Будинок с.Нагірянка, 12 км від Чорткова 70 
кв.мжилий, або курсу у валюті,850 000 грн. 
(067) 787-33-64 

 БУДИНОК С.НЕТЕРПИНЦІ, ЗБОРІВСЬКИЙ Р-Н, 35 

КМ ВІД ТЕРНОПОЛЯ 59 КВ.М3 КІМ.,ВЕРАНДА, 

ПІДВ. ГАЗ,ПАРОВЕ ОПАЛ.,ГОСП. БУД., 0,4 ГАДО-

ГОВІРНА (097) 281-53-05, (097) 284-86-27 

 БУДИНОК С.СОРОЦЬКЕ 78 КВ.МЦЕГЛ., НАКР. 

БЛЯХОЮ, СВІТЛО, ГАЗ, КРИНИЦЯ, ГОСП. БУДІВЛІ, 

ЛІТ.КУХ.ДОГОВІРНА (067) 423-46-68 

 Промивання, ремонт котлів та газових коло-
нок, заміна старих труб, змішувачів, умиваль-
ників тощо. (099) 369-02-68  

 Те, що тобі треба, заміна, ремонт електро-
проводки,  встан.світильн., вимикачі, розет-
ки, заміна вод.труб, умивальн., унітази тощо 
(095) 591-79-94  

26.2 ЮРИДИЧНІ  (ЛІЦЕНЗІЯ)  

 Автомобіл. адвокат: допом. у справах за 
ст.130 КУпАП, ст.286,286-1 КК,при поз-
бавл. водійс. посвідч., ДТП, страх. спори.
Св.3335/10 (096) 694-29-68  

 Адвокат: висококваліфікована правова допо-
мога у будь-якій галуз права. www.lawyer.te.ua. 
Св.№3335/10 (096)694-29-68, (097)700-90-03  

 Адвокат: кредитні, банківс., боргові спори, 
іпотека, застава, вик. напис, затягування часу 
та робота на результат.Св.№3335/10 (096) 
694-29-68  

 Адвокат: реєстрація, ліквідація ТОВ, ФОП, ПП 
«під ключ», кримін., адмін. правоп., податк., 
господ., страх. спори,ДТП.Св.№3335/10 (096) 
694-29-68  

27. СПОРТ, ТУРИЗМ ТА 
ВЕЛОТЕХНІКА  
27.2 ПРОДАМ  

 Тренажери з Європи, орбітреки, велотре-
нажери, бігові доріжки, велосипеди, електр. 
велосипеди,крісла, лежаки,вудки, дошки для 
пресу (097)484-20-46, (099)094-45-22  

28. ФОНДОВА БІРЖА  
28.2 НАДАЮ КРЕДИТИ  

 НАДАМ ПОЗИКУ ГРОШЕЙ ПІД ВІДСОТКИ, ЗАСТАВА 

ОБОВ»ЯЗКОВА. (096)621-00-58, (098)711-20-31  

30. РІЗНЕ  
30.1 ПРОДАМ  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ГУРТ, РОЗ-

ДРІБ, ПАМ»ЯТНИКИ, ТУМБИ, СМУГА, НАКРИВКИ, 

ВАЗИ, СФЕРИ, ПІДВІКОННЯ, СТІЛЬНИЦІ, КАМІНИ 

(067)352-20-62, (096)060-65-72  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ПАМ»ЯТ-

НИКИ, ГРАНІТНА, КОЛОТОРІЗАНА БРУКІВКА, НАД-

МОГИЛЬНІ СПОРУДИ, РЕКОНСТРУКЦІЯ СТАРИХ. 

(096)464-59-14, (050)172-82-02  

 Холодильники, пральні машинки, газові пли-
ти, пилососи, кавоварки, тренажери, м/х печі, 
інструмент, поб. техн, б/к,електровелосипед 
(097) 484-20-46  

30.2 КУПЛЮ  

 ПЛИТИ ГАЗОВІ, КОЛОНКИ ЛЬВІВСЬКІ, ХОЛОДИЛЬ-

НИКИ, БАТАРЕЇ, ГОДИННИКИ МЕХАНІЧНІ, РАДІО 

СТАРІ, МОТЛОХ, СТАРІ ЗВАРКИ, СТАРТЕРИ,РАДІА-

ТОРИ (068) 328-60-39  

31. ЗНАЙОМСТВА  
31.1 ВІН ПИШЕ  

 Познайомлюся з молодою пенсіонеркою, 
без шкідл. звичок, для подальшого створен-
ня сім’ї, на житло і статки не претендую (093) 
558-21-44  

 ПРАЦЮЮЧИЙ, В/О, ВІДПОВІД., НАДІЙНИЙ, БЕЗ 

ШКІДЛ. ЗВИЧОК, ПОЗНАЙОМ. З ЖІНКОЮ ДО 55 Р., 

ЯКА ВМІЄ ЦІНУВ. ЖИТТЯ, БЕЗ ШКІДЛ.ЗВИЧ,(ВВЕ-

ЧЕР (068) 356-29-95  

 Тернополянин, познайомиться з жінкою, 40-
48 р., не схил. до повноти, для створення 
сім’ї. (067) 369-78-48  

 ЧОЛОВІК ПОЗНАЙОМИТЬСЯ З ЖІНКОЮ ДЛЯ 

ПОСТІЙНИХ, ТРИВАЛИХ СТОСУНКІВ, (098) 847-

08-28  

31.2 ВОНА ПИШЕ  

† Жінка пенсійного віку познайомиться з са-
мотнім чоловіком, пенсійного віку. (093) 823-
05-33  

 ТЕРНОПОЛЯНКА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ ПОЗНАЙО-

МИТЬСЯ З ЧОЛОВІКОМ ДЛЯ ПРОЖИВАННЯ (068) 

148-52-17  

 Тернополянка, 64/164, забезпечена, позна-
йомиться з тернополянином, 63-64 р., за-
безпеч., для спілкування, серйозн. відносин. 
(096) 408-44-86  

32. ВІТАЮ  
32.2 ЗАГУБИВ-ЗНАЙШОВ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ПОСВІДЧЕННЯ БАТЬКІВ БАГАТОДІТ-

НОЇ СІМ’Ї БС№327370 ДІЙСНЕ ВІД 17.01.2020 ДО 

26.04.2032Р. НА ІМ’Я СМОЛКА В.О., СМОЛКА В.Ю. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ПОСВІДЧЕННЯ МАЙСТРА ВСП «ЛОКО-

МОТИВНЕ ДЕПО ТЕРНОПІЛЬ» НА ІМ’Я ВОЛОШИН 

Р.М. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ПОСВІДЧЕННЯ ПРОВІДНИКА ЛВ 

№445869 ВИД. ВИРОБНИЧ. СТРУКТУР. ПІДРОЗДІ-

ЛОМ МОТОРО-ВАГОННЕ ДЕПО ТЕРНОПІЛЬ НА ІМ’Я 

ЛУЧКІВ М.В. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ СВІД. ЗАГАЛ.СЕРЕДНЮ ОСВІТУ 

ТЕ№27583072 ВИД. ТЕРНОП. ВЕЧІР.ШКОЛОЮ 

ТЕРН. МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 25.06.2005 НА ІМ’Я КУ-

ХАРЄВА О.І. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ СВІДОЦТВО ПРО ПРАВО ВЛАСНОСТІ 

НА КВАРТИРУ №10 ПО ВУЛ.ГАЛИЦЬКА, БУД. 54, 

М.ТЕРНОПІЛЬ НА ІМ’Я МИШКОВИЧ І.І., О.А., О.І. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ТИМЧАСОВЕ ВІЙСЬКОВЕ ПОСВІДЧЕН-

НЯ ТП №014004 НА ІМ’Я БОРЩ Р.І. 10.10.1986 Р.Н. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНЕ ТИМЧАСОВЕ ВІЙСЬКОВЕ ПОСВІДЧЕННЯ 

№1206879 НА ІМ’Я ЧОРНІЙ А.П. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ АТЕСТАТ ПРО ПОВНУ ЗАГ. СЕРЕД. 

ОСВ. ТЕ №23855713 ВИД. СЗОШ І-ІІІ СТ. №16 М.

ТЕРНОПОЛЯ ВИД. 19.06.2004 НА ІМ’Я ДУБИНА С.В. 

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ АТЕСТАТ ТЕ №42791346 НА ІМ’Я 

СЕМЧИШИН О.А. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ В ІЙСЬКОВИЙ КВИТОК  МК 

№4932571 НА ІМ’Я ОЗЕРЧУК М.Ю. ВВАЖАТИ 

НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ВІЙСЬКОВИЙ КВИТОК НА ІМ’Я ПАПЕР-

НЯК І.І. 1981 Р.Н. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ДИПЛОМ БАКАЛАВРА ВИД. ТНТУ 

ІМ.І.ПУЛЮЯ ВІД 2014 Р. НА ІМ’Я П’ЯСКОВСЬКИЙ 

В.Є. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ДИПЛОМ ПРО ОСВІТУ 3Т-1№718763, 

ДОДАТОК ДО НЬОГО, ВИД.КРЕМЕНЕЦЬКИМ ЛІСО-

ТЕХНІЧ.ТЕХНІКУМ. 28.02.1986Р. НА ІМ’Я ПАСЄКА 

С.С. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНИЙ ДОДАТОК ДО ДИПЛОМА МОЛОД-

ШОГО СПЕЦІАЛІСТА ВИД. ТЕХНІЧНИМ КОЛЕДЖЕМ 

ТНТУ ІМ.І.ПУЛЮЯ НА ІМ’Я БОГАЧТ.П. ВВАЖАТИ 

НЕДІЙСНИМ  

 ЗАГУБЛЕНУ ДОВІДКУ МСЕК ПО ІНВАЛІДНОСТІ НА 

ІМ’Я КІТ О.П. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНОЮ  
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1. АВТОМОБІЛІ 
ЛЕГКОВІ. 

1.2 ПРОДАМ 

 VW-Бора 2002/син/1600ГБ сигнал., тит. дис-
ки, круїз-контр., підігрів сидінь, ВАЗ-2106, 
1986/кор/1300, можл. обмін на м/а (067) 
208-18-86, (095) 722-20-23 

 ВАЗ-Калина-19 2009 р.в. пробіг 67 тис.км, 3 
500 у.о. (097) 613-40-57 

 ГАЗ-2410-Волга 90/біл/- газ-бензин. після 
капремонту, ВАЗ-2106, 85/зел/-, газ-бенз., 
КПШ-5, капремонт (098) 219-20-18 

1.3 КУПЛЮ 

 ТЕРМІНОВИЙ ВИКУП АВТО, В БУДЬ-ЯКОМУ СТАНІ, 

ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ШВИДКИЙ РОЗРАХУНОК. 

(096) 094-15-26 

3. АВТОМОТОТЕХНІКА, С/Г ТЕХНІКА, 
ПОСЛУГИ 

3.3 КУПЛЮ 

 Прич і п  до  ле г кового  а /м ,  будь -який 
стан, трактор Т-25-,  -16, -40, можл. в 
компл. причіп, сівалка, плуги. (096) 405-
50-20 

3.4 ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦЕН.) 

 АВТОВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ЦІЛОДОБОВО 
БЕЗ ВИХІДНИХ, ВИВІЗ СМІТТЯ, КВАРТ.-ОФІСНІ 
ПЕРЕЇЗДИ, ДОСТАВКА БУДМАТ., ХОР.ЦІНИ.ЛІЦ.
АВ№338418 (067) 208-46-48 

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ БУСОМ, МЕБЛЕВОЗ, ДО 
5 Т, БЕЗ ВИХІДНИХ, ВАНТАЖНИКИ, ХОРОШІ ЦІНИ, 
ПО МІСТУ, ОБЛАСТІ, УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ №351851 
(096) 942-42-42 

 Вантажні перевезення тягачем з напівприче-
пом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м маніпулятором, 
до 10 т, самоскидами, 5-12 т, Свід. (097)979-
86-31, (050)234-67-25 

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВІД 1 Т ДО 5 Т, РІЗНИЙ 

ТРАНСПОРТ, ВАНТАЖНИКИ, ШВИДКО, ЦІЛОДОБО-

ВО, ПО МІСТУ, ОБЛ., УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ №338418 

(098) 020-29-52 

 ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ КОМФОРТА-

БЕЛЬНИМИ АВТОБУСАМИ, БУСАМИ (5-50 

МІСЦЬ) ЛІЦ. АВ№338418 ВІД 16.05.07 Р. (098) 

463-32-32 

 Послуги автокранами в/п до 10т, стрі-
ла  15-21м,  телескопом навантажува-
чем JCB 531-70,  евакуатором до 10т, 
самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25 

 Послуги екскаватором-навантажув. JCB-3CX, 
ковші 30,40,60,80 см, планувал. ківш, бур, 
відбійник; міні-екскават.JCB. Свід. (067) 368-
31-55, (098) 598-50-00 

 Інформація про вантажні перевезення, вивіз 
будівельного сміття, доставка меблів, будма-
теріалів, переїзди, є вантажники (067) 208-
18-86, (095) 722-20-23 

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОСЛУГИ АВТОВИШКОЮ, ВИ-

СОТА ПІДЙОМУ 22 М. (067) 208-36-40 

 Інформація про послуги міні-екскаватором 
(098) 444-43-50 

 Інформація про транспортні перевезен-
ня а/м КамАЗ, камінь, пісок, щебінь, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Ділянка дачна с.Петрики -0,06 га, ліс, вода, 
кадастр. номер тощо- (097) 384-95-08 

 Ділянка земельна с.Лозова -0,18 га, під за-
будову, торг10 800 у.о. (097) 944-32-25 

 ДІЛЯНКА ЗЕМЕЛЬНА С.ПЕТРИКИ, ВУЛ.СВІТАНКО-

ВА -ПІД ЗАБУДОВУ, 0,12 ГА, РІВНА, ДОЗВІЛ НА 

ГАЗ, ВЛАСНИК30 000 У.О. (067) 259-31-31 

4.8 ЗДАМ В ОРЕНДУ 

 1-кім. квартиру, вул.Тролейбусна, меблі, 
хол., і/о, 5 000 грн. (096) 307-39-18 

 2-кім. квартиру, Дружба, р-н ЗУНУ, н/б, є/р, 
і/о, меблі, поб. тех., для порядних людей, 
250 у.о. (067) 259-31-31 

 3-КІМ. КВАРТИРУ, ВУЛ.ГАЙОВА, 9 ПОВ., І/О, ПОБ. 

ТЕХ., МЕБЛІ, ПОСУД, ВЛАСНИК, 10 000 ГРН. (097) 

056-79-78 

 Візьму на квартиру жінку в окрему кімнату в 
3-кім. квартирі, р-н автовокзалу. (095) 826-
60-75, (067) 859-87-86 

 Візьму на квартиру працюючих або студен-
тів. (096) 389-75-28 

 ВІЗЬМУ НА ПІДСЕЛЕННЯ 2 ДІВЧАТ АБО 2 ХЛОП-

ЦІВ, ПРАЦЮЮЧИХ, В ПРИВАТНИЙ НОВИЙ БУДИ-

НОК, ОКРЕМІ КІМНАТИ, ХОР. УМОВИ, ВУЛ.ГЛИБО-

КА, (П.ОЛЯ (067) 660-42-84 

 Кімната в гуртожитку, Дружба. (067) 276-26-50 

 Приміщення складське, вул.Лукіяновича, 500 
кв.м, вис. 4 м, сухе, заїжджає фура, 50 грн./
кв.м. (096) 307-41-86 

 ПРИМІЩЕННЯ ТОРГОВО-ОФІСНІ, ВУЛ.МОНАСТИР-

СЬКОГО, ЖК «БЕСАРАБІЯ», 11 КВ.М, 27 КВ.М, 30 

КВ.М. (096) 567-57-44 

4.9 КУПЛЮ 

 1-, 2-, 3-КІМ. КВАРТИРУ, БУДИНОК, ЧАСТИНУ 

БУДИНКУ В М.ТЕРНОПІЛЬ, ТЕРМІНОВИЙ РОЗРА-

ХУНОК. (096) 670-59-05 

4.10 ЗНІМУ 

 1-, 2-кім. квартиру, в Тернополі, термново, 
(067) 712-82-72 

 1-, 2-кім. квартиру, терміново, для місцевих, 
на тривалий термін. (098) 681-29-46 

 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, 
(Ірина) (067) 869-16-96 

 Жінка, 45 р., винайме 1-2-кім. квартиру, 
Центр, нове планування. (097) 834-82-57 

4.11 РІЗНЕ 

 АН «Перший центр нерухомості», б-р Т.Шев-
ченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клієнта, прода-
ємо, здаємо квартири, комерц, приміщ., бу-
динки 25-57-57, (067) 424-26-05 

 Продаються приміщення цокольні, пр.Тарнавсько-
го, ц/б, 79,9 кв.м, зданий будинок (067) 128-51-71 

 Продається відділ жіночого одягу, р-к «Орі-
он», 15 кв.м, терміново. (067) 128-51-71 

 Продається кімната в гуртожитку, вул.Ярем-
чука, 3/5/ц, 17,8 кв.м, договірна (097) 786-
23-08, (068) 870-95-57 

 Продається приміщення, вул.Київська, ц/б, 
79,9 кв.м, власник. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення, вул.Лучаківського, 
1 пов., 140 кв.м, д/у, під будь-який вид ді-
яльності. (067) 128-51-71 

 ПРОДАЄТЬСЯ ПІДВАЛ, ВУЛ.БІЛОГІРСЬКА, 18Є, 

5,5 КВ.М, СТЯЖКА, СВІТЛО, МЕТАЛ. ДВЕРІ, ДОКУ-

МЕНТИ. (098) 273-81-06 

 Продається терміново відділ жіночого одя-
гу з товаром, вул.15 Квітня, р-к «Оріон», 15 
кв.м, договірна (067) 128-51-71  
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5. БУДМАТЕРІАЛИ, САНТЕХНІКА  
5.2 ПРОДАМ  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з гра-
нітного щебеню, нові, різні розміри, можлива 
доставка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Блоки, відсів, камінь, щебінь, білий, сірий, 
пісок, цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібропре-
сований, плитка тротуарна різної товщини, 
можлива доставка, розвантаження, монтаж 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри дорожні 
та тротуарні, лотки водовідвідні, геотекстиль, 
доставка, розвантаження і монтаж бруківки 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ГАЗОБЛОКИ, ВІД ВИРОБНИКА, ПЕРЕСТІНОК, 

10Х30Х60, 12Х30Х60, МАНІПУЛЯТОР, ЯКІСТЬ, 

БЕЗКОШТОВНЕ СКЛАДУВАННЯ, ПЕРЕДСВЯТКОВІ 

ЗНИЖКИ. 42-48-02, (067) 925-87-31  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 мм, 
ширина 75, 100, 120, 200, 300, 400 мм, блоч-
ки з гранітного відсіву 40х19х19, 40х12х19 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхнева 
міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, для доріг, 
тротуарів, ландш. дизайну, дренажу, арму-
вання (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Залізобетонні вироби: опори ЛЕМ(стовпи 
електричні), антипаркувальні кулі, напівсфе-
ри, стовпці садові 2-4м, плити огорожі, ста-
кани (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий Галущинецький на фундам., 
огорожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 80-120 – 
на бетон, дороги, відсів на підсипку, мулярку 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий, блоки фундаментні, відсів, 
пісок, шлак, щебінь, білий, гранітний, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Керамзит фасований в мішках та насипом, 
фракція 10-20 мм, якісний, будь-яка кіль-
кість, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, люки по-
лімерпіщ. і чавунні, доставка, котлован, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Металочерепиця, профнастил, власне в-во 
комплектуючих, водостоки, плівки, гурт. 
ціни, замір, виїзд.безкошт (096)132-84-04, 
(067)381-45-08  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, 
довж. 2-12,6 м, висота 160мм (полегшені), 
220мм (звичайні),320мм(підсилені), доставка 
кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Паркани металеві, жалюзі-паркан, ран-
чо-паркан, штахетник, металеві парапети, 
мет.шапки на стовпці, всі комплектуючі, по-
мірні ціни (096)132-84-04, (067)381-45-08  

 Перемички віконні, прогони, різні розміри, 
опорні подушки, в наявності та під замовлен-
ня, можлива доставка, розвантаження, мон-
таж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, пе-
ремички віконні, прогони, фундаментні по-
душки, палі забивні, плити балконні, плити 
дорожні (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ПІНОПЛАСТ FTS, КЛЕЙ, МІНВАТА, ДЮБЕЛІ, ГРУНТОВ-

КА, ДЕКОРАТИВНІ ШТУКАТУРКИ ТОЩО, ЦІНИ ВИРОБ-

НИКА, ДОСТАВКА (097)144-81-51, (097)842-11-50  

 Пісок білий, жовтий, блоки фундамент, ще-
бінь, білий, сірий, камінь, грубий, дріб-
ний, відсів, шлак, цегла. (067)351-21-97, 
(050)588-73-97  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний в 
мішках, керамзит в мішках, цемент в мішках, 
відсів в мішках, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорнозем, 
глина, цемент, будь-яка кількість, самови-
віз або доставка самоскидами та в мішках 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 
5 метрів, на огорожу, для садівництва, пе-
рерізом 6,5(5,5)см х 7см (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-200 
мм, труби залізобетонні, діаметром 500-
1200 мм, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 ЦЕГЛА М100, З ДОСТАВКОЮ І ВИВАНТАЖЕННЯМ, 4 

950 ГРН./1000 ШТ. , ВІД 5000 ШТ. (067) 352-04-35  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пустоті-
ла, біла силікатна, вогнетривка марок ПВ-5 
і ША-5, на піддонах та поштучно, доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський та 
Подільський, мішки по 25 кг, завжди свіжий, 
будь-яка к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетонні, гео-
текстиль, цемент М-400, М-500. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломітовий, 
базальтовий, різних фракцій, відсів, камінь 
бутовий, пісок, глина, доставка КамАЗ, ЗІЛ 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

5.4 БУДІВ-РЕМОНТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦ.)  

 Акуратно та якісно утеплення фасадів піно-
пластом, мінватою, нанесення декоративної 
штукатурки, «короїд», «бараник», фарбуван-
ня.. (097)580-12-64, (067)178-15-75  

 Бригада виконує утеплення будинків, піно-
пласт, декор. покриття «короїд», «бараник», 
вл.риштув., помірні ціни, знижка на матер. 
(097)580-12-64, (098)898-96-44  

 БРУКІВКА, ВКЛАДАННЯ, ВИГОТОВЛЕННЯ, ДО-

СТАВКА. (067) 351-46-56  

 ВИВІЗ БУДЬ-ЯКОГО СМІТТЯ, БУДЬ-ЗВІДКИ (ГАРА-

ЖІ, ДАЧІ, ГОРИЩА ТОЩО), Є ВАНТАЖНИКИ. (096) 

595-43-89  

 Виконуємо косметичні ремонти будь-якої 
складності, наклеювання шпалер, облицю-
вання плиткою інші види. (097) 916-49-32  

 ВИКОНУЄМО ЯКІСНО ТА ДОБРОСОВІСНО РЕМОНТ-

НІ РОБОТИ, ПЛИТКА, ЛАМІНАТ, ШПАТЛЮВАННЯ, 

ГІПСОКАРТОН ТОЩО, ПОРЯДНІСТЬ, ЧЕСНІСТЬ 

(098) 370-75-44  

 ВКЛАДАННЯ БРУКІВКИ, ГРАНІТУ, ВІД 100 ГРН./

КВ.М,.ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ. (067) 351-46-56  

 ВКЛАДАННЯ ПЛИТКИ, МОНТАЖ ГІПСОКАРТОН, 

ШПАТЛЮВАННЯ. (067) 351-46-56  

 КОПАННЯ ТРАНШЕЙ, ЯМИ, ГОРОДА, КОРЧУВАННЯ 

ПНІВ, ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ, РУБАННЯ ДРОВ, МУРУ-

ВАННЯ ЦЕГЛОЮ, БЕТОННІ РОБОТИ. (099) 284-95-04  

 Облицювання мурів, фасадів, цоколів будин-
ків, природнім теребовлянським каменем, 
миття каменя кислотою, нанесення захисно-
го лаку (097) 875-32-63  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПЛИТКОЮ, ШПАТЛЮВАННЯ, ГІПСО-

КАРТОН, ДЕКОРАТИВНА ШТУКАТУРКА, ШПАЛЕРИ, 

ЛАМІНАТ, ВСІ ВИДИ РОБІТ, ЯКІСНО. (097) 557-54-24  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПРИРОДНИМ КАМЕНЕМ, ЦОКОЛІ, 

СХОДИ, ПОДВІР»Я. (067) 452-27-67  

 Плитка, гіпсокартон, шпатлювання, інші види ре-
монтно-оздоблювальних робіт (098) 489-17-63  

 Плитка, штукатурка, стяжка, якісно, недоро-
го. (067) 685-86-34  

 СМОЛИМО ДАХИ, ПОКРІВЛЯ ЄВРОРУБЕРОЙДОМ: 

ГАРАЖІ, БАЛКОНИ, СКЛАДСЬКІ ПРИМІЩЕННЯ 

ТОЩО (096) 804-80-47  

 Стяжка, штукатурка внутр., зовн., є підсобники, 
бетонозмішувач, риштування. (098) 461-10-16  

 Теплошумоізоляція пінополіуритановою пі-
ною «Добра піна» - 100% екологічна, викор. 
ззовні, всередині Ліц. АЕ №640177. 30.03.15 
(067) 674-60-47  

 УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ, КВАРТИР ВЛАСНИМ МА-

ТЕРІАЛОМ, ЯКІСНО, ШВИДКО, (097)842-11-50, 

(097)144-81-51  

 УТЕПЛЕННЯ ДАХІВ, МАНСАРД, ГОРИЩ, ДОСТАВКА МА-

ТЕРІАЛІВ, ЗНИЖКИ. ЛІЦ. АГ №575-507 (067) 351-46-56  

 УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ, ВАТА, ПІНОПЛАСТ, ОЗДО-

БЛЕННЯ, КОРОЇД, БАРАНИК, ВІД 180 ГРН./КВ.М, 

МОЖЛИВИЙ ПЕРЕРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ФАСАДНІ РОБОТИ: УТЕПЛЕННЯ, ОЗДОБЛЕННЯ, 

ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, РЕСТАВРАЦІЯ ФАСАДІВ. 

(067) 452-27-67  

 Циклювання паркету без пилу, 220 В, зачи-
щення кутів, є транспорт, виїзд в райони. 
(098) 531-71-11  

 Шліфую паркет без пилу, настеляю паркет, 
ламінат, вагонку, лакую, шпатлюю, є пило-
сос,швидко, якісно, є транспорт, виїзд в ра-
йон 26-83-43, (097) 279-03-73  

 ШПАТЛЮВАННЯ, ФАРБУВАННЯ, ПЛИТКА, ГІПСО-

КАРТОН, ШПАЛЕРИ, ЛАМІНАТ, ЯКІСНО, ДОСВІД 

РОБІТ. (097) 557-54-24  

 ШПАТЛЮВАННЯ, ШТУКАТУРКА, ВІДКОСИ, ШПА-

ЛЕРИ, ФАРБУВАННЯ, ГІПСОКАРТОН ТА ІНШІ ВИДИ 

РЕМОНТНИХ РОБІТ, ДОСТУПНІ ЦІНИ, (ВОЛОДИ-

МИР) (098) 080-06-25  

 ШТУКАТУРКА ВНУТРІШНЯ, ЗОВНІШНЯ, Є ПІДСОБ-

НИКИ, БЕТОНОЗМІШУВАЧ, РИШТУВАННЯ. (098) 

461-10-16  

 Штукатурка внутрішня, зовнішня, є підсобники, 
риштування, бетонозмішувач. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, ЗАБЕЗПЕ-

ЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, ПІДСОБНИ-

КИ. (098) 461-10-16  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, Є РИШТУ-

ВАННЯ, ПІДСОБНИКИ, ЗМІШУВАЧ, РОЗЧИНО-

НАСОС. (067) 452-27-67  

 ШТУКАТУРКА, СТЯЖКА, ЯКІСТЬ ГАРАНТУЮ, ШВИД-

КО І АКУРАТНО. (068)514-50-00, (093)940-90-20  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ВСІ ВИДИ ШТУКАТУРОК, 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, 

ПІДСОБНИКИ, БЕТОНОЗМІШУВАЧ (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ 

ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, 

БЕЗГОТІВКОВИЙ РОЗРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ:ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ 

ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, ПО-

МІРНІ ЦІНИ, МОЖЛИВА ОПЛАТА ПО ПЕРЕРАХУН-

КУ. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ КОМПЛЕКСНИЙ, ДОСТАВКА МАТЕ-

РІАЛІВ, КОШТОРИС, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 

ВІД 05.04.2011 (067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ВЕСЬ КОМПЛЕКС, ПОПЕРЕДНІЙ 

КОШТОРИС, ЗНИЖКИ НА МАТЕРІАЛИ, ЯКІСНА РО-

БОТА, МОЖЛ. ПЕРЕРАХУНОК, ЛІЦ. АГ №575507. 

(067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ПОПЕРЕДНІЙ КОШТОРИС, ДОСТАВ-

КА МАТЕРІАЛУ, ЛІЦ. АГ №575507. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ: КВАРТИРИ, ОФІСИ, ДОСТАВКА 

МАТЕРІАЛУ, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 ВІД 

05.04.2011 (067) 351-46-56  

 Інформація: бригада виконує мурування з 
блоків, цегли. каменя., заливання сходів, 
зварювання металевих сходів, можливі зниж-
ки. (098) 773-26-52  

 Інформація: дахи, будь-якої складності, перекрит-
тя старих, балкони, водостічна с-ма, утеплення, є 
свій матеріал, недорого. (068) 576-06-41  

 Інформація: електрик, сантехнік - встанов-
лення, заміна, ремонт, (13-22 год.). (097) 
755-41-21  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЗВАРЮВАЛЬНІ РОБОТИ,  АНГАРИ, 

ЗВАРЮВАННЯ МЕТАЛОКОНСТР. РІЗНОЇ СКЛАДН., 

ДРІБНІ РОБОТИ (АЛЮМІНІЙ, МІДЬ , ВИЇЗД ДО КЛІ-

ЄНТА (097)897-30-27, (066)361-62-77  

 ІНФОРМАЦІЯ: ПРОМИВАННЯ, РЕМОНТ КОТЛІВ ТА 

ГАЗОВИХ КОЛОНОК, ЗАМІНА СТАРИХ ТРУБ, ЗМІ-

ШУВАЧІВ, УМИВАЛЬНИКІВ ТОЩО. (099) 369-02-68  

 ІНФОРМАЦІЯ: ТЕ ЩО ТОБІ ТРЕБА, ЗАМІНА, РЕ-

МОНТ ЕЛЕКТРОПРОВ., СВІТИЛЬН., ВИМИКАЧІ, 

РОЗЕТКИ, ЗАМІНА ВОД.ТРУБ, УМИВАЛЬН., УНІТА-

ЗИ ТОЩО (095) 591-79-94  

6. МЕБЛІ  
6.2 ПРОДАМ  

 ДИВАН РОЗКЛАДНИЙ, Б/К, ВІДМ.СТ., ДЕШЕВО. 

(097) 311-50-95  

 ДИВАНИ, НА БУДЬ-ЯКИЙ ВИБІР, ЗІ СКЛАДУ. (097) 

187-18-08  

 Крісло-ліжко розкладне, 2 компл. (067) 350-
06-62  

 КУХНІ, ШАФИ-КУПЕ, НЕДОРОГО. (097) 187-18-08  

 ЛІЖКА ДЕРЕВ»ЯНІ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ ДЛЯ КВАРТИРАНТІВ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ,БУДЬ-ЯКІ, ЗІ СКЛАДУ. (097) 187-

18-08  

6.4 РІЗНЕ  

 ВИГОТ. ЯКІСНИХ МЕБЛІВ НА ЗАМОВЛ., ОПТИМІЗ. 

ПРОСТОРУ, ІНЖ. КОНСУЛЬТ., КУХНІ, ПЕРЕДПО-

КОЇ, ГАРДЕРОБ,ДИТЯЧА,КОМОДИ,ШАФИ, ОФІ-

СИ,МАГАЗ. (050) 987-61-64  

 Перетягування, ремонт м»яких меблів, заміна 
пружин, поролону. (097) 484-60-02  
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Конкуренты действуют…

Сергей Макартычан

Показуха

Roman Lesyuk 

Лисий лисого прикривав і...

Roman Lesyuk 

А далі що буде Нічого…

Ivanna Chaikovska 

І таких закладів чи мало....

Сергій Лотоцький

Якщо війна, то йдуть всі, а 
не куди камінь впаде

Світлана Медюх

…Мені 64, з початку війни 
я чотири рази був у військко-
маті (ТЦК) і всі чотири рази 
мені відмовили, спираючись 
на мій вік, кажуть : - чекайте, 
ще ваш час прийде. Чекаю. 
Тому, що знаю, Хто , крім 
нас, що відчуває ще себе 
мужчиною захистить мою 
країну?

Читач31

Або у нас поліція сліпа та 
глуха, або я чогось не розу-
мію. В місті Тернополі  де-
сятки закладів, які працю-
ють в комендантську годину 
та порушують Закон. Якщо 
даний відоми мені, простій 
Тернополянці, то чому цього 
не бачить поліція? Ви серйоз-
но? Закрили один заклад? А 
решта?

Віка Віка 

Участкового поліцейського 
тої дільниці на звільнення а 
якщо брав хабарі з тої точки- 
до тюрми.  Де дії муніципаль-
ної служби, за що їм платять 
зарплату, досить пити каву і 
їсти шаурму на халяву, заочно 
писати штрафи на пенсіоне-
рів і інвалідів в них є бажан-
ня, їздять з начальником на 
джипі Во2864Ен в обідній час 
по кав'ярнях Тернополя, не 
пристібаються ремнями без-
пеки, затемнили вікна про-
тизаконно від тернополян, 
паркуються з порушенням 
правил дорожнього руху, а 
саме під забороненим знаком 
"зупинка заборонена"а такі 
протизаконні нічні заклади 
вони оминають для штрафів. 
Розігнати потрібно таких дар-
моїдів і протизанників, фаль-
шувальників постанов без 
підписів, складених заочно, 
заочно стягнених через ДВС, 
які в змові з протизанниками.
Поліцеські молодці, надіюсь 
це останній заклад що діяв 
протизаконно.

Читач72 
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Завтра все замнуть, як з 
головком.

Наталя Вець 

А вільних від чергування 
військових там не було?

Rom Zin 

А чому з 29-ти тільки 13, 
решта свої чи інваліди.
Галя Вольська Турчак

Комендантська година з 
00:00.

Анастасія 

Хочуть розваг,  на передову 
,там розваг хватає.
Валентина Патраманська

Гімнюхів поклали "фейсом 
до грунту", а при арешті за 
мільйонний хабар головко 
стояв собі заклавши ногу за 
ногу і спокійно бесідував з 
поліцейськими. Це що, такий 
закон один для всіх ?

Читач04 

Чому не вказано місце при-
тону що приховують з питань 
безпеки чи може з ними щось 
не поділили ? Свобода слова 
повинні знати все 

Olesia Olesia Huk

З канабісом…, вже не мог-
ли дочекатися підписання за-
кону щодо легалізації цього 
наркотику??)

Кіндзерський Микола 

Кожен заклад працює не-
зважаючи на ком. годину, а 
особливо по озерах, по від-
починкових зонах до самого 
ранку гульки.

Марія Бойко

А чого синків, які ката-
ються на дорогих іномарках, 
мажорів не беруть, а тільки 
Тернопіль і тернопільська 
область сракаті такі ходять, 
а беруть тільки бідних по 
нічних клубах пьють вже всі 
вулиці обіздили щодня, парки 
не законо вас роблять наг-
ло пхають в бус то в скору 
перевтілюються ,то в зелена 
маршрутка ,то білий бус зі 
шторками зеленими , ринок 
теж обіздили весь що ніхто 
не ходить і не купляе нічого 
на війні потрібна зброя така 
сама на Путіна а не на м'я-
со відправляти людей то що 
худоба ,тварини плачуть як 
ідуть на м'ясо,я не кажу за-
хищати треба країну бо зав-
тра буде здрастуйте, другий 
Сталін вбивае українців слава 
богу,слава зсу

Ірина Гах 

Як добре і спокійно сидіти 
в тилу і розказувати, що хлоп-
ці з військомату не праві..., 
Ви як відправили свого сина 
чи чоловіка так не обурюва-
лись! Зараз в більшості ходять 
хлопці після поранень під 
час реабілітації і виконують 
наказ, і як бачуть здорового 
доба який ховається під спід-
ницю дівчини чи мами - як 
мають до нього ставитись! 
Чи ви думаєте коли рашка 
до вас добереться ваші схо-
вані сини і чоловіки будуть 
в безпеці і ви також...!? Тож 
бороніть свою землю добро-
вільно - не хочете так значить 
силою буде на передку копати 
траншею і бліндаж!

Михайло Качорок

Oksana Tustanovska мої сини 
з 27 ,02,22 На даний час один 
на Лиманському напрямку, 
другий в Слов'янську. Сто-
рінка в мене не закрита так 
як в більшості дописувачів.

Надія Кристюк

Інтересно хто буде його 
сім'ю захищати  як він став 
раптово такий  хворий  і та-
ких куча..мало не вмирають..
Унас іде війна а жінка вище 
вірно написала як пити під 
барами чи закаулками то здо-
ровий.

Nadia Skochelyas.

Щодо воєнкомів. Забагато 
вони собі позволяють. Беручи 
до уваги що такі історії не 
рідкість... Є певні правила 
і пункти їхньої роботи. Пі-
дійшли до громадянина випи-
сали повістку. Сказали коли 
і куди з'явитися і на котру 
годину і все. Їхня робота на 
цьому завершена. Не з'явився 
у вказаний час на воєнкомат, 
передавати справи в поліції. 
Поліція знаходить громадя-
нина і затримує. Відповідно 
якщо громадянин опира-
ється, застосовується груба 
сила для затримання. І ви-
ясняється чому той чи інший 
не з'явився у воєнком. Тоді 
ставити вибір людині або ти 
йдеш воювати або тюрма...

Щодо тих експертів-комен-
таторів яким все не подоба-
ється... Мені не сподобалось 
що ворог прийшов на мою 
землю я взяв зброю і пішов 
його виганяти. Вам якщо не 
подобається робота воєнко-
мів,поліції,чиновників і тому 
подібне.... Збираєтесь і їдете 
до вищого командування і 
вирішуєте ці питання. Відпо-
відно озброївшись фото-відео 
доказами ваших невдоволень.

Володимир Капчур

Хто дав право ТЦК бити 
жінок? чому наші доблесні 
правоохоронці, які замість 
того щоб воювати, нас тут 
"доблісно" захищають нічо-
го не роблять? Чому СБУ, 
до завдань якої входить 
попередження, виявлення, 
припинення та розкриття 
кримінальних правопору-
шень проти миру і безпеки 
людства та інших протиправ-
них дій - нічого не роблять. 
невже вони сліпі і нічого 
не бачать? Навіщо нам такі 
спецслужби?! Навіщо нам 
такі правохоронці?! Нехай 
краще ідуть воювати!!!

Віка Віка 

А чому виловлюють (викра-
дають) на вулицях, та тому, 
щоб не призивати величезну 
когорту посадовців і їх син-
ків, родичів, кумів, друзів та 
тих хто заплатив їм щоб не 
призивали, а план потрібно 
виконувати

Читач71 

Приїхали у Тернопіль щоб 
підзаробити 

Хто там говорить, що у нас 
найнищі зарплати 

До нас вже молодь на за-
робітки приїжджає 

Oleksandr Hasay 

Чому не біжать в Раду заби-
рати людей, там сидить повна 
команда дармоїдів.

Lyubov Bida 

Стаття зібрала 132 коментарі.
Публікуємо найцікавіші, збе-

рігаючи орфографію дописува-
чів.

68 людей нещодавно виявили правоохоронці в одному 
із розважальних закладів Тернополя. Молоді люди 
перебували там під час комендантської години

КАЖУТЬ, ЩО ПОБИЛИ І СИЛОЮ 
ТРИМАЮТЬ У ВІЙСЬККОМАТІ

Тернопільська поліція «прикрила» 
розважальний заклад

Родина Максима приходила до ТЦК, доки хлопця не 
випустили

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Стаття зібрала 49 коментарів.
Публікуємо коментарі допи-

сувачів, зберігаючи орфографію.
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в школі навчалися 17 дітей, у 2022–
13 дітей, а вже у 2023 році — 12 ді-
тей.

За 2022–2023 навчальні роки 
на утримання Верб’ятинської 
початкової школи виділили 
503 100 гривень. Зі слів директор-
ки відділу освіти Бучацької міської 
ради Оксани Драбовської, кошти 
витратили на зарплату працівни-
кам — у закладі працювали чотири 
особи.

— Прийом та звільнення праців-
ників здійснює керівник закладу. 
За умови виникнення проблем із 
працевлаштуванням, відділ освіти 
буде сприяти переведенню в інші 
заклади. Поки що працівники 
не звільнені і перебувають у що-
річних основних відпустках, — на-
голошує Оксана Драбовська.

Чи погоджуються працівники 
з таким рішенням? Зі слів дирек-
торки навчального закладу Ганни 
Кубишин, дії міської ради щодо 
закриття закладу розуміє.

— У нашій школі дуже мало уч-
нів. Наприклад, у 2022–2023 році 
перший клас відвідували тільки 
три дитини, в інших класах теж 
по двоє-троє учнів. Повноцінним 
вважали лише третій клас, бо там 
була найбільша кількість дітей, — 
каже пані Кубишин.

Проте батькам таке рішення 
сприймати важче.

— Батьки виступали за те, щоб 
нашу Верб’ятинську початкову 
школу протримали ще хоча б на час 
війни в Україні. Або хоча б ще рік, 
щоб наш повноцінний третій клас 
закінчив рідну початкову школу. 
Вони навіть ходили до міської ради 
і просили. Але у зв’язку з неста-
чею фінансування та відсутністю 
достатньої кількості дітей думку 
батьків не підтримали, — додає 
директорка.

Приміщення Верб’ятинської 
початкової школи не перебуває 
на балансі відділу освіти і належить 
місцевому фельдшерсько-акушер-
ському пункту. Тож після ліквідації 
навчального закладу, кімнатами бу-
дуть розпоряджатися медики.

Новосільська 
початкова школа 

Скільки дітей навчалися у Ново-
сілківській початковій школі, пові-
домили в відділі освіти Бучацькли 
ої міської ради: 2020–2021 навчаль-
ний рік — 17 дітей; 2021–2022 на-
вчальний рік — 16 дітей; 2022–
2023 навчальний рік — 13 дітей.

Загалом у закладі працювали 
п’ять осіб. Їх прийомом та звіль-

ОСВІТА

ненням займається керівництво 
школи. Якщо працівники не змо-
жуть самостійно працевлаштувати-
ся, то в такому разі вони можуть 
звернутися по допомогу до відділу 
освіти. Зі слів Оксани Драбовської, 
наразі освітяни не зверталися з пи-
таннями щодо працевлаштування.

Більше інформації про роботу 
закладу до закриття журналістці 
«RIA плюс» вдалося дізнатися у ди-
ректорки Новосільської початкової 
школи Ольги Красій.

— У перший клас на 2023–
2024 навчальний рік мали йти 
двоє чи троє дітей. Але одна ди-
тина ще за кордоном і не відомо, 
чи повернеться до першого вересня. 
У другому класі є четверо дітей, 
у третьому — двоє дітей, а в чет-
вертому — одна дитина-переселен-
ка. Тому я не знаю, чи буде вона 
навчатися надалі, бо можливо пе-
реїдуть. Батьки виступили проти 
закриття навчального закладу, бо 
вони робили ремонти, облашто-
вували як могли класи для дітей. 
Але я розумію, що тут для дітей 
нема перспективи та і з кожним 
роком учнів у нас все менше. Та 

і на клас нам давали п’ять годин, 
а це — по годині на день. Ви ж самі 
розумієте, що це не повноцінне 
навчання. Ми звичайно займали-
ся з дітьми додатково, давали їм 
більше завдань, — зізнається Ольга 
Адольфівна.

Відомо, приміщення Новосіль-
ської початкової школи не підля-
гає відчуженню, бо там функціонує 
заклад дошкільної освіти. 

— У нашій школі була спортивна 
кімната, три класні кімнати, одна 
вбиральня, а також невелика акто-
ва зала для святкувань. У нас ще 
великий коридор, в приміщенні є 
котельня. До речі, ми мали перехід 
від школи до садочка і діти при-
ходили на обід. Це було зручно і 
батькам, і вчителям, і дітям. Я не 
думаю, що садочок може зайняти це 
все приміщення, адже дітей теж не 
багато там. Їм своєї частини завжди 
вистачало. Думаю, що поряд із са-
дочком не відкриватимуть кафе чи 
бари. Може яка організація візьме 
його в оренду, але навіть не знаю, 
що там може бути, – каже пані 

Освітяни переконують, у великих школах рівень знань кращий і дітям цікавіше

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@
GMAIL. COM, 095– 077‑01‑80 

Малокомплектні школи розта-
шовані в різних районах області. 
У деяких кількість учнів менше 10. 
Зокрема, у Тростянецькій та Сере-
динськівській початкових школах, 
а також у закладі села Славна на-
вчається всього шість учнів. По сім 
дітей навчається у початковій школі 
села Ромашівка та Щепанів, Лат-
ковецькому загальноосвітньому на-
вчальному закладі, Трубчинській 
ЗОШ І ступеню. Лише вісім дітей 
відвідують початкові школи у селі 
Саджівка та селі Нестерівці. У по-
чатковій школі села Малі Бірки, 
Ванжулів, Коцюбинчики, Лисични-
ки та Окопівському навчально-ви-
ховному комплексі здобувають осві-
ту по дев’ять учнів.

Чекає ліквідація 
На всі такі заклади в майбутньо-

му чекає оптимізація. 30 червня, 
наприклад, прийняли рішення 
про ліквідацію Верб’ятинської, 
Киданівської, Новосільської та 
Передмістянської початкових шкіл 
(колишній Бучацький район). У рі-
шенні вказують, що причина лік-
відації чотирьох навчальних закла-
дів — створення умов для здобуття 
дітьми якісної освіти, економічної 
ефективності функціонування за-
кладів освіти громади, приведен-
ня освітньої мережі у відповідність 
до вимог законодавства та освітніх 
потреб населення.

— Усе — з метою економії ко-
штів, з метою забезпечення нор-
мальною заробітною платою пра-
цівників. Бо за субвенцією не вихо-
дить забезпечувати всіх зарплатою 
і тоді утворюється заборгованість. 
А це недопустимо. Школи малень-
кі і відвідує їх мало дітей. А вони 
мають навчатися у великих закла-
дах, мають розвиватися. У малих 
навчальних закладах немає су-
часних умов та технічних засобів. 
Велика школа дає великі можли-
вості, оскільки діти розвиваються 
в соціумі, у них буде конкуренція, 
вони зможуть себе проявити. На-
віть банально бути на уроках не з 
трьома, а 20 учнями веселіше та 
цікавіше, — каже директорка від-
ділу освіти Бучацької міської ради 
Оксана Драбовська.

Журналісти «RIA плюс» зібрали 
інформацію про школи.

Верб’ятинська 
початкова школа 

Кількість учнів щороку змен-
шувалася. Наприклад, у 2020 році 

Реорганізація � Загалом в області є 
79 малокомплектних шкіл. Такі навчальні 
заклади чекає реорганізація або 
оптимізація

У деяких 
малокомплектних 
школах кількість 
учнів коливається 
від шести  
до 100
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СІЛЬСЬКИХ ШКІЛ ЦЬОГО РОКУ 
ПОМЕНШАЄ НА ТЕРНОПІЛЬЩИНІ

Красій.
Ольга Красій вже на пенсії, тож 

на посаду в іншому навчальному 
закладі не претендує. Натомість її 
колег-педагогів обіцяли працев-
лаштувати або в Язловецьку шко-
лу, або в ближчу до Бучача, після 
відпустки.

Дві школи взагалі 
не працювали 

Серед ліквідованих початкових 
шкіл і Киданівська та Передмістян-
ська. За інформацією відділу освіти 
Бучацької міської ради, ці школи 
у перелік ліквідованих потрапи-
ли не випадково. Адже протягом 
2022–2023 навчального року вони 
не працювали.

Загалом з 2020 по 2023 рік Ки-
данівську початкову школу відві-
дували всього 19 дітей. У 2020–
2021 навчальному році було 9 учнів, 
а у 2021–2022–10 дітей.

Якщо говорити за Передміс-
тянську початкову школу, то з 
2020 по 2023 навчальні роки заклад 
відвідували 24 дитини. А саме 11 ді-
тей у 2020–2021 навчальному році 
і 13 дітей у 2021–2022.

Також у відділі освіти Бучацької 
міської ради наголошують, що ос-
танній навчальний рік школу не 
фінансували, а викладачі та техніч-
ний персонал не працював

Долю приміщення Киданівської 
початкової школи буде вирішувати 
засновник, тобто міська рада. А ось 
приміщення Передмістянської по-
чаткової школи не підлягає відчу-
женню, бо там функціонує заклад 
дошкільної освіти.

Де вчитимуться діти 
У відділі освіти Бучацької міської 

ради наголошують, дітей не зали-
шать без освіти. Вже визначилися, 
де навчатимуться учні вищевказа-
них початкових шкіл.

— Учні Верб’ятинської почат-
кової школи продовжать навчан-
ня в Озерянській загальноосвітній 
школі. Киданівської початкової 
школи — у Бобулинській гімназії. 
А ось Новосільської та Передміс-
тянської початкових шкіл — у Яз-
ловецькій загальноосвітній школі, — 
каже Оксана Драбовська.

Та чи варто школярам розра-
ховувати на підвіз до навчальних 
закладів?

— Учні Верб’ятинської початко-
вої школи підвозу не підлягають, 
адже відстань до нового навчаль-
ного закладу менша, ніж два кі-
лометри. Учнів Киданівської по-
чаткової школи підвозили і пла-
нують підвозити до Бобулинської 

гімназії шкільним автобусом. Учнів 
Новосільської і Передмістянської 
шкіл також підвозили і планують 
підвозити до Язловецької ЗОШ 
шкільним автобусом, — додає пані 
Драбовська.

Натомість зі слів директорки 
Верб’ятинської початкової школи 
Ганни Кубишин, у міській раді на-
голосили батькам, що подумають, 
як можна вирішити питання щодо 
підвозу дітей. Як це буде і хто спла-
чуватиме кошти — поки невідомо.

Що кажуть 
у головному 
управлінні 

Рішення про оптимізацію при-
ймає засновник навчального закла-
ду. Якщо кількість дітей у класах 
мала або деякі взагалі не можуть на-
брати, у такому випадку засновники 
можуть прийняти кілька рішень:

— закрити школу та перевести 
всіх учнів цієї школи до найближчої 
більшої школи;

— перетворити школу на філію та 
приєднати її до найближчої більшої 
опорної школи;

— понизити ступінь школи, тоб-
то припинити навчання у старших 
класах (10–12) і перевести відпо-
відних учнів до найближчої школи. 
Також можливо припинити навчан-
ня на рівні базової середньої освіти 
(5–9 класи).

Вже кілька років поспіль на Тер-
нопільщині застосовують вищевка-
зані рішення. Про це журналістам 
підтвердила очільниця департаменту 
освіти та науки Тернопільської ОВА 
Ольга Хома.

Зокрема, за 2022 рік без старшої, 
а інколи і середньої школи залиши-
лися 23 навчальні заклади області. 
А ось 19 навчальних шкіл закри-
ли та перевели дітей на навчання 
до найближчого опорного закладу. 
На яку кількість очікувати цього 
року — питання відкрите.

— Місцеві органи влади самостій-
но приймають рішення щодо опти-
мізації мережі. Відповідно до того, 
яке вони мають фінансування, й 
аналізують свою мережу освітніх 
закладів. Тобто я не готова сказа-
ти, скільки ще навчальних закладів 
на Тернопільщині ліквідують або 
знизять їх освітній ступінь (тоб-
то закриють старші класи). Якщо 
у школі навчається п’ятеро чи 10 ді-
тей, то про що можна говорити, — 
розповідає очільниця департаменту 
освіти та науки Тернопільської ОВА 
Ольга Хома. — Нераціонально фі-
нансувати роботу закладу, де навча-
ється 21–25 учнів. Але слід зважати 
на надання якісних освітніх послуг.

28 квітня 2022 року Верховна Рада внесла тимчасові зміни до за-
кону «Про загальну середню освіту», які скасовують на час воєнного 
стану обмеження на кількість учнів у класах. Тож на час військового 
стану призупиняють дію положення про наповнюваність класу – 
не менше п’яти і не більше 24 учнів у початковій школі, не менше 
п’яти і не більше 30 – у базовій чи профільній школі. 28 квітня 
2022 року Верховна Рада внесла тимчасові зміни до закону «Про 
загальну середню освіту», які скасовують на час воєнного стану 
обмеження на кількість учнів у класах. Тож на час військового стану 
призупиняють дію положення про наповнюваність класу – не менше 
п’яти і не більше 24 учнів у початковій школі, не менше п’яти і не 
більше 30 – у базовій чи профільній школі.

Довідка



20 RIA плюс, 2 серпня 2023

РЕКЛАМА

29-30 липня відбувся третій 
всеукраїнський Хакатон YEPS, 
учасники якого шукали відпо-
віді на те, як отримати унікаль-
ний практичний досвід для тих, 
хто шукає першу роботу в ІТ. 
29 липня 2023 року в межах за-
ходу наші досвідчені спікери по-
ділились своїм досвідом та дали 
цінні поради учасникам. Андрій 
Стахов, співзасновник корпора-
ції Covent IT, виступив із темою 
«Шлях від вчителя математи-
ки до директора ІТ-компанії». 
Олександр Панченко – Team 
Lead компанії «AnyBiz» розпо-
вів про те, як миттєво створити 
успішну команду і видати MVP 
за 24 години. Юлія Жлобниць-
ка – Employee Communication 
Specialist «AUTO. RIA» виступи-
ла з темою «Як увійти в ІТ. Дос-
від РІА». Роман Мельник – ди-
ректор Вінницької IT-Академії 
та ініціатор заходу – розповів 
учасникам, як підготувати пре-
зентацію, щоб перемогти. Да-
ніель Шнайдер, CEO компанії 
«AnyBiz», поділився порада-
ми, як розпочати свій стартап. 
Участь у Хакатоні взяли 
понад 140 учасників – 16 
команд дорослих, а та-
кож 8 команд тінейджерів. 
24 години команди працювали у 
супроводі крутих менторів, щоб 
показати найкращий результат 
і перемогти. Основним завдан-
ням Хакатону було розробити 
нові креативні ідеї, втілення 
яких сприятиме працевлашту-
ванню айтішників-початківців. 
Команди працювали в інтенсив-
ному форматі, використовуючи 
свої можливості в супроводі дос-
відчених менторів. Усі учасники 
команд отримали унікальний 
досвід розробки MVP ІТ-про-
дуктів, який вкрай необхідний 
для отримання першої роботи в 
ІТ-індустрії, та отримали адек-
ватні рекомендації від експертів. 
Серед дорослих команд пере-
можцем стала команда «ККД» 
(код, кава, дизайн) які презен-
тували рішення – «Розпізнаван-
ня емоцій джуна на співбесіді». 
Друге місце зайняла команда 

студентів Вінницької ІТ-Акаде-
мії – «Perfect Nubies», яка пра-
цювала над розробкою сайту, 
який допоможе роботодавцям 
відібрати найбільш сильно-
го за необхідними навичками 
кандидата в кілька кліків. На 
даному сайті рекрутер змо-
же легко вказати, наприклад, 
рівень англійської, включи-
ти список знань та їх рівень. 
Третє місце посіла команда 
«CareerBoosters», яка розро-
била сторінку для допомоги 
новачку оцінити себе та знай-
ти першу роботу (співбесіда 
з ChatGPT, Оцінка резюме). 
Також участь у Хакатоні взя-
ли команди: «Code or Die», 
«WebHunters», «Job Hunter», 
«Кодові маги», «Дивні алгорит-
ми», «PanGoDev», «IT Glory», 
«Platform 404», «keycode12», 
«L i g h t hou s e - r e v o l u t i o n » , 
« iS tudy» ,  «mediocr i t i e s» . 
Серед тінейджерів пере-
можцями стала команда 

«Hack» з проєктом «Jwork». 
Друге місце зайняла ко-
манда «Hack3» з рішен-
н я м  « F r e e l a n c e U p » . 
Третє місце між собою роз-
ділили команда Hack2, яка 
працювала над проєктом 
«Marathon», і команда «Wonder 
DEVS» з презентацією «Plugin». 
Інші команди не сильно від-
стали від лідерів – «fhits», 
«Яг ідки л ісового моль-
фара», «hack6», «hack8». 
Окрема подякам суддям Олек-
сандру Панченку – Team Lead 
компанії «AnyBiz», Олександру 
Тарасову – QA-lead, «Asta Mobi», 
Дарії Нишпорській – CEO «IT 
Association Vinnytsia», Анатолію 
Моторному, Маріанні Дерли-
ці – UX/UI designer «SkySoft.
tech», Павлу Романюку – Senior 
Software Engineer at Capgemini, 
Тамарі Панченко – «Founder at 
PanGoDev | Manual QA Teacher», 
Віталію Богданюку – Software 
Engineer «Epam», Ярославу 

Плаксію, Борису Могилі – Lead 
software engineer «Epam», Ігорю 
Баранюку, які уважно перегля-
дали презентації кожної коман-
ди, ставили дошкульні питання і 
давали свої фідбеки учасникам. 
Бажаємо всім, хто взяв участь 
у Хакатоні, подальших успі-
хів у професійній реалі-
зації і втіленні своїх ідей. 
Організаторами та партнерами 
Хакатону виступили – Мо-
лодіжний центр працевлаш-
тування, Українська освітня 
платформа INTITA, Вінниць-
ка ІТ-Академія, Вінниць-
ка ІТ-Асоціація, AUTORIA, 
Warmy, Anybiz, Asta Mobi, Мі-
ністерство молоді та спорту. 
Переглянути, як відбувався 
Хакатон і поринути в його 
атмосферу можна за поси-
ланням: https://www.youtube.
com/playlist?list=PL0FWy9_
R0isTmRAl7titPxvCblJK8-ckD 
Бажаєте теж отримати свою 
першу роботу в ІТ – слідкуйте 

за анонсом наступного четвер-
того всеукраїнського Хакато-
ну YEPS – http://yeps.intita.
com/, який вже незабаром. 
Формуємо надійний айтішний тил! 
 
*ВАЖЛИВО – не користуватись 
російськими освітніми сервісами 
 
І не забуваємо направляти усі 
свої сили і вільний час на допо-
могу українським захисникам! 
 
https://intita.com/news/donate-
and-cont r ibu te- to-peace- in-
ukraine_1685452840

Ми у соцмережах:
YouTube
www.youtube.com/channel/ 

UC2EMqcr4pEBuTGEJBaFgOzw
Facebook
vinnytsia.itacademy 
Instagram
ita.in.ua 
Telegram-канал
IT_Academy_Vinnytsia 

140 айтішників-початківців шукали першу 
роботу на Хакатоні YEPS

БЛОГ
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держави 149 500 гривень.
— Лише одна спеціальна машинка 

коштує 130 тисяч гривень. Також 
мені вистачило коштів на тканину 
та розкрійний ніж. Але мені пощас-
тило, бо я поки нормально працюю 
та заробляю в ІТ і можу вкладати 
ще й власні кошти в розвиток 
справи. Крім того, я поки не буду 
платити за оренду приміщення, бо 
мені дозволили працювати на базі 
однієї зі швейних фабрик. Більше 
того, працівники фабрики допомага-
ють мені, і я сплачую їм гроші. Але 
за умовами гранту я мала працев-
лаштувати одного працівника. Поки 
все йде нормально і впевнена, що 
згодом матиму свою команду, своє 
приміщення. Усе поступово, — каже 
засновниця бренду.

Тваринам має бути 
зручно 

Марта Чебан наголошує, одяг 
та амуніція для тварин має бути 
надійними, легкими та зручними. 
А враховуючи їх різні розміри та куд-
латість, зі зручністю можуть виника-
ти проблеми. Аби її вироби дійсно 
користувалися попитом, усі ескізи 
та тестування проводить спільно із 
досвідченою кинологинею.

— Мені дали контакти столич-
ної дресирувальниці тварин пані 
Ніни. Ми говорили з цією жінкою 
і вона підтримала мою ідею. Також 
кінологиня надіслала мені світлини 
зразків різної амуніції, яку вони ви-
користовують у роботі. Я детально 
ознайомилась з тими зразками, зараз 
розробляю схоже, відшиваю і від-
правляю до столиці на тестування. 
Кінологи дають мені відгук і радять, 
як краще змінити жилет. А я та мої 
колеги вже удосконалюємо, якщо це 
можливо, — каже дівчина.

Наразі тернополянка розглядає ва-
ріанти лише створення броньованих 
жилетів. Чим вони відрізняються від 
звичайного одягу?

— У собак найважливіше захи-
стити грудну клітку. Тому ці жи-
лети мають бути такими легкими 
і простими у застосуванні. Тобто, 
щоб кінологи натягнули через лапи 
жилет, швидко застібнули і вперед 
на завдання. Також до жилетів 

рин, ми допомагали їм, догляда-
ли за ними, підгодовували. Також 
особисто у мене було п’ять тварин. 
І щодня я все більше замислювала-
ся, чим можу бути корисною. Тоді 
якось під час чергової розмови з 
друзями-військовими ми порушили 
тему захисту, амуніції. Вони мені 
сказали, що в Україні ця сфера 
не розкрита і переважно всю аму-
ніцію для захисників замовляють 
за кордоном. Під словом «захисни-
ки» мали на увазі не лише людей, 
а й тварин. Бо зараз не є секретом 
той момент, що саме тварини до-
помагають на фронті, допомагають 
розміновувати поля, допомагають 
шукати людей під завалами, — роз-
повідає дівчина. — Ми всі розуміє-
мо, що вони страждають не менше 
за людей. Бо також із захисниками 
можуть потрапити під обстріли або 
підірватися на міні. Та і варто ро-
зуміти, що не кожен пес підійде 
для пошукових чи рятувальних ро-
біт. Вони теж проходять навчання, 
а отже їх варто берегти.

Від мрії про власну справу до от-
римання перших коштів на відкрит-
тя минуло чотири місяці. Зі слів 
співрозмовниці, шлях отримання 
грантових коштів був непростим, 
але кожен із нас вчиться на своїх 
помилках.

— На початку 2023 року знайшла 
чотири гранти і мені найбільше 
сподобався той, що пропонували 
в додатку «Дія». Там дуже спрощені 
умови, адже не обов’язково вклада-
ти свої гроші. А це маленькі ризики 
для підприємців-початківців. Впер-
ше я подалася в лютому 2023 року, 
але мене не підтримали, бо щось 
їм не сподобався мій бізнес-план. 
Але я його відредагувала і подалася 
вдруге. Вже наче пройшла співбе-
сіду, але до фіналу не дійшла, бо 
щось вони знову знайшли похибки 
у розрахунках. Тоді я показала цей 
бізнес-план знайомим бухгалтерам, 
вони внесли свої корективи і вже 
втретє мене остаточно підтримали. 
Я була щаслива, бо це перша моя 
власна справа та ще й напрямок 
створення одягу, амуніції для со-
бак — нове для мене. Але я з тих, 
хто полюбляє відкривати для себе 
інші сфери та вдосконалюватися, — 
зізнається пані Чебан.

Загалом на реалізацію власної 
справи Марта Чебан отримала від 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077‑01‑80 

Від червня тернополянка 
Марта Чебан заснувала влас-
ний бренд одягу та амуніції для 
тварин під назвою Street Paw. 
Попри те, що ще немає великої 
команди і постійно в процесі по-
шуку гарних тканин, фурнітури, 
вона вже відшиває перші жиле-
ти, кофти та дощовики. А щоб її 
роботи були зручними та прак-
тичними для тварин, — віддає 
одяг на спеціальне тестування 
до кінологів.

Від мрії 
до реальності 

За освітою Марта Чебан — ди-
зайнерка одягу. Після завершення 
навчання дівчина обирає для себе 
роботу в IT-сфері, а саме спеці-
альність графічного дизайнера. 
Під час розмови з журналісткою 
вона наголошує, ця професія їй 
видалася легшою та цікавішою. 
Проте за роки роботи в IT дівчина 
не втратила навички моделювання 
та пошиття різного одягу.

Сукні, штанці, кофти та плащі — 
саме це вчили шити Марту Чебан. 
Та коли постало питання щодо від-
криття власної справи, то дівчина 
обрала для себе більш цікаве та 
корисне заняття для сьогодення 
українців.

— Після декретної відпустки 
я почала шукати для себе роботу, 
та підходящого нічого не було. 
Але я ніколи не забувала про те, 
що можу моделювати та шити 
одяг. Тоді я подумала, а чому б 
не відкрити власну справу? Тим 
паче, я чула, що в Україні вже під 
час війни запустили спеціальні про-
грами, в рамках яких можна отри-
мати грант і започаткувати власний 
бізнес. Я переглядала всі варіанти, 
ознайомлювалася з правилами та 
умовами. Порахувала, як має бути 
краще і чи осилю я свою справу. 
Та все ж вирішила ризикнути, — 
розповідає пані Чебан.

Створювати одяг саме для тва-
рин Марта вирішила не випадково. 
Дівчина зізнається, собак та котів 
обожнює і як тільки має вільний 
час, то обов’язково з дітьми допо-
магає безпритульним чотирилапим.

— Я з дітьми переїхала жити 
за місто, і там дуже багато тва-

Після відшиття кожна амуніція проходить етап тестування на собаках

Дощовики, жилети, светри Марта Чебан створює якісно та 
з любов’ю
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Допомога � Тварини теж потребують 
захисту! У цьому переконана 31-річна 
тернополянка Марта Чебан. Аби 
допомогти чотирилапим, дівчина 
вирішила створювати для них спецодяг. 
Як проходить процес від ескізу на папері до 
готового виробу – побачили на власні очі

ШИЄ АМУНІЦІЮ ДЛЯ ТВАРИН

має бути повідець. Якщо говорити 
власне за наповнення одного такого 
жилету, то за формою він нагадує 
звичайний одяг, але в броньовано-
му мають бути спеціальні кишені 
для кевларових або металевих плит. 
Власне ці плити і захищають тварин 
від куль та уламків, — каже співроз-
мовниця.

Не приховує засновниця бренду 
Street Paw, що нараз виникає чимало 
труднощів з пошуком постачальни-
ків якісної тканини та плит. Дівчина 
бажає, аби її жилети були створені 
максимально з української сиро-
вини і мінімум іноземних деталей.

— Я пам’ятаю, що для захисни-
ків металеві плити ми замовляли 
в Швейцарії. Наразі мені вдалося 
віднайти контакти керівництва 
металургійного заводу в Кривому 
Розі. Ми поговорили і вони гото-
ві виготовляти плити для наших 
жилетів. Але мова йде про великі 
об’єми. Тобто, не про п’ять чи сім 
жилетів на місяць, а сотні та ти-
сячі. Тож поки у нас немає таких 
об’ємів, ми продовжуємо тестува-
ти, тож вирішили використовувати 
кевларові плити. Як тільки підпри-
ємство набере обертів, то мова піде 
за металеві, — розповідає пані Мар-
та. — Якщо говорити за тканини, 
то часто жилети роблять з міцної 
тканини оксфорд. Але ця тканина 
плавиться, тому краще все ж таки 
обирати кордуру. Чому? Бо під 
високими температурами кордура 
перетворюється на попіл. Але зараз 
теж дуже багато підробок.

Щодо кольорової гами, то жилети 
мають бути не обов’язково зеленими 
та з елементами пікселю. Акцент 

ставлять більше на якості тканини 
та високому захисті плит.

Вони будуть 
модними 

Якщо говорити за звичайний 
одяг, то наразі бренд Street Paw має 
різнокольорові дощовики, легень-
кі светри та жилети. Пані Марта 
наголошує, влітку одяг для тварин 
не настільки популярний, як восени 
та взимку. Тож, вже думають, чим 
дивуватимуть господарів чотирила-
пих улюбленців.

— Ми вже маємо наробітки 
на осінь. Будемо робити і худі з ка-
пюшонами й светри. Але зараз сто-
їть питання у придбанні спеціальної 
машинки, яка не лише зшиватиме 
тканину, але й герметизуватиме. Це 
дозволить одягу не протікати, а отже 
тварини будуть сухими навіть під 
час дощу, — каже дівчина.

Продавати звичайний одяг для 
тварин дівчина буде за допомогою 
соціальних мереж та власного сай-
ту. Вже з відшитим одягом зроби-
ли стильну фотосесію для собак. 
А світлини хочуть використати для 
наповнення сайту, сторінок в Ін-
стаграм та Фейсбук. Що стосується 
амуніції для тварин, то дівчина вже 
налагоджує контакти зі спеціальни-
ми центрами та організаціями, аби 
постачати броньовані жилети їм без 
посередників.

На амуніції та модному одязі для 
тварин тернополянка не збирається 
зупинятися. У майбутньому планує 
відкрити ще й цех, де створюва-
тимуть післяопераційні манішки 
для всіх тварин, зокрема і рогатої 
худоби.

Будемо робити і 
худі з капюшонами, 
й інші светри. Це 
дозволить одягу не 
протікати, а бути 
сухим

Наразі лінійка одягу переважно в яскравих кольорах
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кінотеатр 

 «Злата»

2 серпня

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

КІНО

(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 90 гривень.

Місія неможлива: Розпла-
та. Частина перша 
— 10.15

Барбі 
— 10.10, 12.30, 13.25, 14.50, 
17.10, 18.10, 19.30, 20.30

Оппенгеймер 
— 10.00, 13.30, 15.45, 16.55, 
19.10, 19.40

Пташиний ульот-2 
— 12.25

Бентежна ніч 
— 16.15

Маєток з привидами 
— 10.05, 20.20

Підлітки-мутанти Чере-
пашки-ніндзя: Погром 
мутантів 
3Д  — 11.10, 13.20, 15.30, 
17.40

Батько
 — 14.05

Барбі 
— 11.00, 17.30

Маєток з привидами 
— 13.30

Підлітки-мутанти Чере-
пашки-ніндзя: Погром 
мутантів 
 — 15.45

Оппенгеймер
 — 20.00

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

Виставки

Фотовиставка «The War Is Not Over 
Yet»
У Тернополі біля пам’ятника Соломії Кру-
шельницької експонується фотовиставка 
The War Is Not Over Yet 
Проєкт покликаний розповісти про тих, 
завдяки кому світ знає про війну.
Працюватиме фотовиставка у Тернополі 
по 9 серпня.

Виставка  
Марії Корнатої 
— майстрині народних художніх промис-
лів живопису Тернопільського обласного 
методичного центру народної творчості.
Виставка триватиме протягом місяця у 
Вишнівецькому палаці.
Поспішіть побачити роботи  
художниці.

Виставка сакрального мистецтва 
«Промені духовності»
Тернопільський обласний краєзнавчий 
музей

ЕКСКУРСІЇ

«Таємниці Старого Замку» 
— 5 серпня, 12.00

 «Тернопіль крізь призму 
часу»
 — 6 серпня, 13.30

 «Велич Тернопільської 
Катедри» 
—  6 серпня, 16.15

Запис на екскурсію обов’яз-
ковий
Реєстрація закінчується за 
день до екскурсії
тел. 098 0520 720 або вул. 
Грушевського, 2

Summer ANIME & K-POP Fest
2 серпня, 17.00 
Драмтеатр
Summer Anime & K-Pop Fest це 
фестиваль для шанувальників 
аніме (японської анімації) і k-pop 
(корейської поп-музики! Якщо 
ти захоплений поп-культурами 
Азії - цей івент точно для тебе! Ти 
зможеш відмінно провести час.
Квитки: 300-550 грн

Концерт французько-україн-
ської музики ХХ- ХХІ ст.
4 серпня, 19.00, простір 48 
Space
Музична програма:
Моріс Равель. Вокаліз у стилі 
хабанери, Клод Дебюссі. «Бі-
літіс» для флейти та фортепі-
ано. Олів’є Мессіан. «Чорний 
дрізд». Лілі Буланже. Квитки: 
150 грн, у день події 200 грн

TVORCHI
11 серпня, 18.00, драмтеатр
Всього місяць тому вони 
представили Україну у Великій 
Британії на «Євробаченні», де 
заспівали про сталеві серця 
українців для 200 мільйонів 
телеглядачів, а сьогодні їдуть 
у свій перший тур містами 
України! 
Квитки: 390-1090 грн

СОЛЬНИЙ STAND UP ВЄСТИ 
ГУНЧЕНКО
11 серпня, 20.00, Nа поштi
Нові жарти, на актуальні та, як 
і завжди, гарячі теми. Стендап 
Вєсти люблять за те, що на 
ньому можна не лише посмі-
ятися, але і дізнатись щось 
нове: Вільна посадка. Частина 
грошей на ЗСУ. Квитки: 250 грн

Лівінстон у Тернополі
16 серпня, 19.00
Na пошті. Креативний кластер
Лівінстон (перша назва — 
Jonathan Livingston) — це 
київський дует, що грає в стилі 
бароко-поп, заснований вока-
лістом Андрієм Пантюхом та 
віолончелістом Глібом Івано-
вим. Квитки: 250-350 грн

«Акорди літа»
філармонія, 17 серпня, 18.30
Академічний ансамбль танцю 
«НАДЗБРУЧАНКА» — голов-
ний балетмейстер Микола 
ГРУШЕЦЬКИЙ, балетмейстер 
— Володимир ТУРЧИН;
Академічний ансамбль на-
родної музики «ВІЗЕРУНОК»  
Квитки: 100-200 грн

Імпровізація: Ветерани 
космічних військ та Ігор 
Ласточкін
17 серпня, 19.00,  Палац 
культури «Березіль» ім. Леся 
Курбаса
Шоу, в якому саме глядачі ста-
нуть творцями того, що коміки 
в цей вечір зіграють на сцені.
Квитки: 300–650 грн

ВІДКРИТТЯ КОНЦЕРТНОГО 
СЕЗОНУ
Зал філармонії
6 вересня, 18.30
АКАДЕМІЧНИЙ СИМФОНІЧ-
НИЙ ОРКЕСТР Тернопільської 
обласної філармонії
Соліст — заслужений артист 
України Назарій ПИЛАТЮК 
(скрипка).

КОНЦЕРТИ
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ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД, 
НАДРУКОВАНИЙ В «RІА ПЛЮС», № 30

Відвідувач зоопарку догляда-
чеві:
— Я тільки що бачив, як в одній 
із кліток мавпи грають у карти!
Доглядач:
— І що? Вони ж лише на горі-
хи...

***
Чоловік без майбутнього по-
годжується на жінку з багатим 
минулим.

***
Те незручне почуття, коли 
привів дівчину на орендовану 
подобово квартиру, а вона там 
орієнтується краще за мене.

***
Оптиміст — це той, хто збира-
ючись на перше побачення з 
дівчиною, підбирає труси в тон 
до шкарпеток.

***
Жінка виходить заміж, щоб 
завжди знати, хто завжди й у 
всьому винен.

***
Жіноче кохання — завжди ро-
ман, а чоловіче — всього лише 
епіграф до цього роману.

***
У житті будь-якого чоловіка 
завжди існує неповторна жінка, 
яку хочеться забути як страш-
ний сон.

***
Цікавий факт: після того, як 

хлопець починає зустрічатися 
з дівчиною, на його комп'ютері 
звільняється 30 гігабайтів.

***
Усі ймовірності дорівнюють 
50%. Або трапиться, або ні. 
Це особливо правильно, коли 
маєш справу з жінкою.

***
Є джентльмен та справжній 
джентльмен. Джентльмен — це 
чоловік, а справжній джентль-
мен — це жіночі фантазії.

***
Напис «Куріння вбиває» на пач-
ках цигарок ніхто не сприймає 
всерйоз. Напишіть: «Від куріння 
псується колір обличчя», може 
хоча б жінки кинуть палити.

***
— Чи можуть гарні та веселі жін-
ки комусь не подобатися?
— Жінкам, які їм заздрять, та 
чоловікам, яким вони відмо-
вили!

***
Чоловіки люблять уважних, 
дбайливих, люблячих та до-
брих жінок. У цьому справжня 
причина полігамії.

***
Середньостатистичний чоловік 
посміхається лише 8 разів на 
день, а середньостатистична 
жінка — 62 рази. Вчені, які 
досліджували цей феномен, 

дійшли висновку, що чоловікам 
зовсім не весело.

***
Зустрічаються дві подруги, і 
одна каже іншій:
— Уявляєш, учора переспала з 
Настіним чоловіком.
— Та ти що?! І як він?
— Чудово! Я взагалі не розумію, 
як вона може зраджувати цю 
прекрасну людину.
— Ось бачиш, я тобі давно 
казала, що в ліжку він набагато 
кращий за твого чоловіка. А ти 
мені не вірила.

***
Коли починаєш залицятися до 
дівчини, починаєш економити 
на собі.

***
Сьогодні чув, як дівчина, 
переходячи дорогу, кричала 
світлофору:
— Почекай, тут слизько, а я на 
підборах!

***
Жінка подрузі, яка обирає 
подарунок: «А навіщо одруже-
ному чоловікові такий великий 
гаманець?»

***
Дівчина каже хлопцеві:
— Як ти здогадався, що я закін-
чила художню школу?
— За твоїми малюнками.
— Ти бачив мої картини?

— Я бачу твої брови.
***

Коли чоловік каже жінці, що 
вона найгарніша, найдобріша, 
найрозумніша, він це не стільки 
їй каже, скільки вселяє віру 
собі.

***
Приходить чоловік у будинок 
розпусти й запитує у власника:
— І що у вас нового?
— Ну, у нас нова дівчина, вона 
робить все, що ви попросите, 
окрім одного.
Чоловік, здивовано:
— А що вона не робить?
— Вона не робить чудес.

***
Досвід — це коли розумієш, що 
краще бути негідним деяких 
жінок, ніж удостоїтися їхньої 
уваги.

***
На питання дружини — звідки у 
нього в кишені жіночі колготки, 
Петренко подумав і відповів — 
від Гуччі!

***
Жінок мало цікавить, що ми 
хочемо — а що ми можемо.

***
Абсурд, стверджувати, що у 
жінок немає логіки, ви ж не 
заперечуєте наявність атомів 
лише тому, що ніколи їх не 
бачили.

***
Передбачає ворожка Семену 
Мойсейовичу майбутнє:
— Я бачу розкішну віллу, 
«Феррарі», басейн та гарну 
молоду дівчину. Я також 
бачу вас. Ви стоїте там, і 
дивитеся на це через дірку у 
паркані.

***
Жінка як газ: швидко запов-
нює весь наданий їй об'єм.
***

У мене дівчина була, у ліжку 
могла все. Їсти, пити, читати, 
малювати, вести ділове 
листування. Одного разу при 
мені карбюратор перебрала.

***
Жінки не відрізняються 
пунктуальністю. Подзвонив я 
дівчині, і вона мені видала:
— Я ж сказала, що буду 
через 5 хвилин, так що нема 
чого мені телефонувати 
кожні пів години!



ОВЕН На перший план 
вийде особисте життя, 
яке принесе новий ро-

ман. Тим, хто не зустріне лю-
дину своєї мрії, зірки радять 
спрямувати подаровану ними 
енергію у творчість – вона 
цілком може стати справою 
всього життя і принесе як 
гроші, так і популярність.

ТЕЛЕЦЬ Досягти 
серйозних досягнень 
у професійному плані 

допоможуть цікаві ідеї, що 
дозволять у кожній конкретній 
ситуації відшукати єдине пра-
вильне рішення і покажуть, як 
втілити його в життя. Копітка 
праця не скасовується. Дове-
деться також приділити час 
облаштуванню власної оселі.

БЛИЗНЮКИ Важливі 
факти можна буде 
дізнатися зі спілкування 

з різними людьми, але усе 
необхідно ретельно перевіря-
ти. Стосується це й докумен-
тації – не варто ставити підпис 
під текстом, прочитаним по 
діагоналі. Бізнес – особливо 
із зарубіжними партнерами 
– можна вести у віддаленому 
режимі.

РАК Успішним обіцяє 
бути спілкування на 
всіх рівнях. Зірки також 

радять вирушати в будь-які 
поїздки – від відряджень до 
подорожей: перешкоди на 
шляху не виникнуть. У фіналі 
місяця на обрії може виникну-
ти людина з минулого – варто 
дати стосункам ще один шанс.

ЛЕВ Перш ніж розро-
бити тактику і стратегію 
досягнення поставленої 

мети професійного характеру, 
необхідно проаналізувати 
помилки й здобутки попе-
реднього етапу. Не варто 
нехтувати власним здоров'ям.

ДІВА Представникам 
знака властиві спокій 
і витримка. В останній 

декаді місяця бажано повер-
нутися до реалізації проєктів, 
які певний час тому були 
відкладені до довгої скриньки 
– тепер їх вдасться успішно 
завершити.

ТЕРЕЗИ Наступний 
місяць обіцяє багато 
доленосних подій в 

особистому житті. Приємні 
емоції, які ви будете пере-
живати через нові стосунки, 
буквально зашкалюватимуть. 
Про свої фінансові й біз-
нес-секрети краще нікому не 
розповідати.

СКОРПІОН Для 
самотніх настає час 
для позитивних змін в 

особистому житті. Ви зможете 
знайти спільну мову з тими, 
хто раніше був незрозумілим. 
Зосередьтеся на зміцненні сто-
сунків із близькими і друзями. 
В плані кар'єри не бійтеся бра-
ти на себе відповідальність. 

СТРІЛЕЦЬ Важливо 
виявляти стосовно 
оточуючих максималь-

ну увагу, терпіння. Важливо 
також уникати напруженості у 
спілкуванні з керівництвом – 
варто виявити до нього хоча 
б трохи поваги. Поїздка на 
відпочинок виявиться вдалою.

КОЗЕРІГ Необхідні для 
реалізації важливого 
проєкту гроші прийдуть 

чи то як виплати від держа-
ви, чи як гранти або просто 
допомога друзів, тож у кредиті 
потреби не буде. Від ризику в 
цей час краще відмовитися.

ВОДОЛІЙ Успіху у 
професійній діяльно-
сті вдасться досягти 

завдяки протекції друзів чи 
знайомих – не треба вважати 
чужу допомогу ганебною: 
якщо корисні зв'язки існують, 
просто гріх ними не скори-
статися.

РИБИ Отримати бажа-
не щодо професійної 
царини, можна буде 

лише доклавши зусиль. В ос-
танній декаді місяця не варто 
розпочинати реалізацію сер-
йозних проєктів.На перший 
план вийде особисте життя, 
яке принесе новий роман.
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Гороскоп Погода у Тернополі

СИНОПТИКМЕТЕО

РЕКЛАМА

АНЕКДОТИ

Не вірте людям. Особливо ді-
тям. Особливо дітям, які про-
сять у вас собаку. Особливо 
дітям, які просять у вас собаку 
й обіцяють з ним гуляти!

***
— Дружина пішла від мене, 
стверджуючи, що я ставлюся 
до неї, як до кішки.
— Нісенітниця яка!
— Нічого, зголодніє — повер-
неться.

***
У будь-якої кішки всередині 
захована фотомодель!

***
Віртуальне знайомство — це 
найчастіше зустріч вовка в 
овечій шкурі з вороною в 
павиному пір'ї.

***
Слово не горобець, робота не 
вовк, голод не тітка — кругом 
обман!

***
Поки дружина дивилася теле-
візор, ми за її спиною займа-
лися корисними справами. Я 
непомітно остограмився, а кіт 
також непомітно спер котлету, 

якою я мав намір закусити.

***
Біжимо із сином додому із 
садка, а попереду багато 
собак. Син запитав:
— Мамо, а тобі страшно?
— Ні! Я ж із чоловіком.
Син важливо:
— І чоловікові не страшно, він 
із мамою.

***
— Кажуть, між тобою та твоєю 
дружиною пробігла кішка?
— Та вже п'ята у хаті.

***
Шановні виробники кормів 
для собак! Додавайте в корм 
добрива для газонної трави — 
виявите відповідальний підхід 
до ґрунтоутворення у містах.

***
Щойно побачив, як на чи-
ємусь ґанку кіт нявкає, щоб 
його впустили. Я підійшов до 
дверей, подзвонив у дзвінок, 
кивнув коту і пішов далі. І 
тільки завернувши за кут, я 
усвідомив зроблене, почувши, 
як господар репетує: «Саро, кіт 
щойно подзвонив у двері!»

Цього тижня 
іменини  
святкують
2 серпня:
Олександр, Олексій, Панас, 
Георгій, Юхим, Іван, Ілля, 
Костянтин, Кузьма, Леонтій, 
Микола, Петро, Сергій, Тихон, 
Федір.

3 серпня:
Георгій, Євген, Іван, Петро, 
Роман, Семен, Федір, Ганна.

4 серпня:
Олексій, Корнилій, Михайло, 
Марія.

5 серпня:
Андрій, Віталій, Михайло, 
Трохим, Федір, Ганна.

6 серпня:
Анатолій, Афанасій, Борис, Гліб, 
Давид, Іван, Іларіон, Микола, 
Роман, Христина.

7 серпня:
Олександр, Макар, Микола, 
Ганна, Іраїда.

8 серпня:
Ігнатій, Мойсей, Сергій, Федір, 
Параска.

З’ЯВИЛИСЯ СУЧАСНІ БУДИНКИ

ВИРОСЛИ ДЕРЕВА

БУЛО:
Таким був будинок у 2015 році

БУЛО:
Такий вигляд мав будинок №45 у 1957 
році

СТАЛО:
З’явилися нові та сучасні 
багатоповерхівки

СТАЛО:
Тепер його майже не видно за 
деревами

З одного ракурсу

Як змінилася вулиця 
Острозького
ОБЛАСНА ФІЛАРМОНІЯ

БУЛО:
У приміщенні раніше діяло Міщанське 
братство 

СТАЛО:
Будівлю відреставрували і там 
почала працювати філармонія

СЕРЕДА,

2  СЕРПНЯ

16°С     21°С 21°С     24°С

ЧЕТВЕР, 
3 СЕРПНЯ

14°С     28°С 18°С     31°С

П’ЯТНИЦЯ, 
4 СЕРПНЯ

18°С     31°С 20°С     30°С

СУБОТА, 
5 СЕРПНЯ

19°С     32°С 24°С     34°С

НЕДІЛЯ, 
6 СЕРПНЯ

15°С     28°С 18°С     30°С

ПОНЕДІЛОК, 
7 СЕРПНЯ

12°С     15°С 17°С     21°С

ВІВТОРОК, 
8 СЕРПНЯ

11°С     21°С 15°С     21°С


